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“TÜrKİye derS çıKArmAlıdır” 

Iran'a saldırganlık 
gayrimesrudur 

gayri hukukidir
Bahçeli, partisinin TBmm Grup Toplantısı’nda 
ABd ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarına sert tepki
göstererek, söz konusu müdahalelerin bölgesel ve
küresel dengeleri bozacak nitelikte olduğunu söyledi.
Bahçeli, saldırıların “gayrimeşru, gayri hukuki ve
gayri ahlaki” olduğunu vurguladı.

TBMM’deki grup toplantısında konuşan MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, bölgesel ve küresel tansiyonun yükseldiği bir dönemde
Türkiye’nin sağduyulu ve soğukkanlı bir politika izlemesi gerektiğini ifade
etti. Barışçıl çabaların desteklenmesinin önemine işaret eden Bahçeli, ABD
ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarını sert sözlerle eleştirdi. ABD’nin 
“Siyonizm’in tahrik ve tertibine gelerek İran’a saldırdığını” savunan Bahçeli,
“Bu saldırganlık gayrimeşrudur, gayri hukukidir, gayri ahlakidir” dedi. 

“TAM OLARAK ALÇAKLIK” Cenevre’de 26 Şubat’ta yapılan görüşmelerin
ardından arabulucu Umman Dışişleri Bakanı Bedr bin Hamed el-Busaidi’nin, İran’ın
zenginleştirilmiş uranyumu sıfırlamayı kabul ettiğini açıkladığını hatırlatan Milliyetçi Hareket
Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli, ABD ve İran’dan müzakerelerde ilerleme mesajları
verildiğini belirtti. Görüşmelerin Viyana’da süreceğinin duyurulduğunu anımsatan Bahçeli,
28 Şubat 2026’da İran’ın dini lideri Ali Hamaney’in üst düzey yetkililerle toplantı halindeyken
İsrail tarafından düzenlenen saldırıyı “tam anlamıyla alçaklık” olarak nitelendirdi.

İran’ın üst yönetimi ile askeri ve stratejik altyapısının hedef alındığını belirten Bahçeli, bu
gelişmelerden Türkiye’nin ders çıkarması gerektiğini ifade etti. Tehdidin Türkiye’ye yaklaştığını
ve sertleştiğini söyleyen Bahçeli, milli birlik ve dayanışmanın hayati önem taşıdığını
vurguladı. “Komşumuz İran’ın başına gelen musibetlerden ülkemizi soyutlamak
imkânsızdır” diyen Bahçeli, “Terörsüz Türkiye” hedefine yönelik eleştirilere sert tepki
gösterdi. İç cephenin güçlü tutulmasının bir beka meselesi olduğunu kaydeden Bahçeli,
siyasi tartışmaların ötesinde devlet ve milletin varlığının esas alınması gerektiğini belirtti.

Devlet 
BAHçelİ 

n HABER CEMİLE KAYTAN

Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanı Prof.

Dr. Vedat Işıkhan,
çeşitli ziyaretlerde

bulunmak ve
programlara katılmak

üzere Afyon’a geliyor.
Bakan Işıkhan’ın bugün

gerçekleştireceği
programların detayları

açıklandı.

Bakan Vedat ışıkhan 
Afyon’A Geliyor

AK PARTİ İL BAŞKANLIĞI ZİYARETİ
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat Işıkhan’ın
programı çerçevesinde AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığını
da ziyaret edeceği bildirildi. Basın daveti kapsamında paylaşılan
bilgilere göre ziyaret, bugün saat 15.30’da AK Parti Afyonka-
rahisar İl Başkanlığında gerçekleştirilecek.

Bakan Işıkhan’ın programı
kapsamında saat 15.00’te
Afyonkarahisar Valiliğini 

ziyaret etmesi, saat 17.00’de
ise iş insanları ile 

istişare toplantısına
katılması planlanıyor.

Vali Aktaş’tan 
İl özel İdaresi 
çalışmalarına 

yakın takip
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci

Aktaş, İl Özel İdaresi’nde
yürütülen çalışmalar

hakkında brifing alarak devam
eden ve planlanan projeleri

değerlendirdi.

Valilikte hizmet 
verimliliği

masaya yatırıldı
12 . SAYFADA 

8BAŞKAn KöKSAl: SAndıKTAn çıKAnA SAyGımız SonSuz
Bakan Göktaş Afyonkarahisar’da “Vefa iftarı”nda konuştu:

Bu dava kırgınlıklara 
feda edilemez
n Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özde-

mir Göktaş, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nın
düzenlediği “Vefa İftarı” programında teşkilata sesle-
nerek birlik, samimiyet ve vefa vurgusu yaptı. Af-
yonkarahisar’daki programda konuşan Bakan Göktaş,
“AK Parti davası en ufak kırgınlıklara feda edilemeye-
cek kadar kıymetlidir” ifadelerini kullandı.

n Bir dizi ziyaret ve programa katılmak üzere
Afyonkarahisar’a gelen Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş,
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ile bir-
likte Sevgi Yolu’nda esnafı ziyaret etti.

Bakan ve Vali’den
esnaf ziyareti

Bakan 
Göktaş’tan 

AK Parti
İl Başkanlığına

ziyaret

Tazlar’dan
sağlıklı yaşam

mesajı 

Sahur 
programında
ilçe protokolü

ile buluştu 

AYRINTILAR 
6 VE 7 SAYFALARDA 

Milletvekili Taytak’tan
öğretmene yönelik 
saldırıya tepki
Mehmet Taytak, İstanbul’un 
Çekmeköy ilçesinde bir
öğretmenin öğrencisi 
tarafından 
bıçaklanarak 
hayatını 
kaybetmesine 
ilişkin sosyal medya 
hesabından 
açıklamada 
bulundu.
12’de

n Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası ile
Serda Sigorta Aracılık Hizmetleri Ltd. Şti.
arasında üyeler ve oda personeline yönelik
indirim protokolü imzalandı. 12. sayfada

ATSO üyelerine 
sigorta ve emeklilikte 
indirim protokolü

Bu sendikada 

her şey
koltuk 
için mi? 

Sağlık-Sen
Afyonkarahisar Şube
Başkan Adayı Kemal

Özkara, ODAK’a yaptığı
özel açıklamada delege

seçim sürecine ilişkin
dikkat çeken

değerlendirmelerde
bulundu. Özkara, sendika

seçim sürecinin adil ve
şeffaf yürütülmediğini öne

sürerek mevcut yönetime
tepki gösterdi. 9

İl Genel Meclisi, asfalt yollara 
zarar veren boru geçişleri için 2026
yılı ücret tarifesini belirledi; izinsiz

kazının metresi 3 bin TL oldu.

Tarlasını
sulayacaklara 

önemli 
uyarı geldi

İki önemli karar 
AYRINTILAR 5. SAYFADA 

Patlıcanın 
tadı kactı

Şubatta fiyatı 
en çok artan ve 
azalan ürünler 

En yüksek fiyat artışı %
33,04 ile taze veya 

soğutulmuş 
meyvesi yenen 

sebzelerde
(domates, biber, 
salatalık, kabak 

gibi)  gerçekleşti.

ODAKEKONOMİ4

TAYTAK
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Ünlü oyuncu 
Hazar Ergüçlü, son yıllarda

yaşadığı motivasyon
kaybını ve sektöre dair

eleştirilerini samimi 
ifadelerle dile getirdi

Ünlü oyuncu Hazar Ergüçlü, hem kariyerine hem
de özel yaşamına ilişkin dikkat çeken açıklamalarda
bulundu. Son dönemde yaşadığı ruhsal yorgunluğu
ve motivasyon eksikliğini açık bir dille ifade eden
oyuncu, sanat dünyasındaki entelektüel beklentilere
yönelik eleştirileriyle de gündeme geldi.

SON YILLARDA MOTİVASYON 
KAYBI YAŞADIĞINI AÇIKLADI

Ergüçlü, son birkaç yıldır içinden hiçbir şey
gelmediğini belirterek, “Hiç hevesim yok. Bir
şey izlemek, dışarı çıkmak, hatta yemek
yemek bile istemiyorum. Her şeye dair
iştahım kaçtı” ifadelerini kullandı. Oyuncu,
bu sürecin hem psikolojik hem de mesleki an-
lamda kendisini etkilediğini dile getirdi.

SEKTÖRDEKİ ENTELEKTÜEL 
BASKIYA TEPKİ GÖSTERDİ 

“YouTube” platformunda yayınlanan Neden
Filmimi Çekemiyorum? adlı programa konuk
olan Ergüçlü, oyunculuk anlayışına dair önemli
değerlendirmelerde bulundu. Artık planlanmış
ve kurgulanmış yapılardan uzaklaşmak istediğini
belirten oyuncu, özellikle “sinefilik yarış” olarak
tanımladığı ortamdan yorulduğunu söyledi.

“HİÇBİRİ DEĞİLİM, TAMAM MI?”
“İzledin mi? Yeterince zeki misin? Anladın mı?
Yeterince entelektüel misin?” şeklindeki sorgula-
malardan bıktığını ifade eden Ergüçlü, “Hiçbiri
değilim, tamam mı? Hiçbirini de izlemedim. Bu
kadarım yani, yeter” sözleriyle sektördeki beklen-
tilere karşı tepkisini ortaya koydu. Oyuncu ayrıca,
hâlihazırda bir dizide rol almanın getirdiği yoğun
temponun da bu ruh haline etki etmiş olabileceğini
belirterek, yaşadığı sürecin nedenine ilişkin kesin
bir değerlendirme yapamadığını dile getirdi.
n KAYNAK HABERTURK

Hazar ergüçlü isyan etti: 

Geçtiğimiz hafta nişanlarını sonlandırdıklarını duyuran İrem
Derici ile Melih Kunukçu yeniden bir araya geldi; Derici, ka-
muoyundan ve ailelerinden özür diledi. Ünlü şarkıcı İrem Deri-
ci, kısa süre önce nişan attığını açıkladığı Melih Kunukçu ile
yeniden barıştıklarını sosyal medya hesabından duyurdu. Ayrılığın
ardından gelen barışma haberi magazin gündeminde geniş yankı
uyandırırken, Derici yaptığı açıklamada hem sevenlerine hem
de aile büyüklerine hitap ederek dikkat çeken ifadeler kullandı.
Derici, nişanlısının siyah-beyaz bir fotoğrafını paylaşarak 15
yıllık sanat hayatına vurgu yaptı. Açıklamasında, “Sizinle geride
bıraktığımız 15’inci yılımız… İnanılmaz bence. Bu kadar yıldır
benden nefret eden de oldu, beni kalbine koyup seven de oldu.
Hiçbir günümü saklamadım; mutluluklarımı da kalp kırıklıklarımı
da paylaştım” ifadelerine yer verdi.

“AİLEMİZDEN ÖZÜR DİLERİM”
Uzun süredir kamuoyunun önünde bir ilişki yaşadığını belirten
Derici, zaman zaman fevri davrandığını dile getirerek, “15 se-
nedir ünlü olduğumu tam olarak anlayamadım. Belki de bu
yüzden ergen davranışlarım oldu” dedi. Aile büyüklerinden özür
dileyen sanatçı, nişan gününün hayatlarının en keyifli anlarından
biri olduğunu vurgulayarak, “Düğün, dernek ve evlat haberi haricinde
bu ilişki artık olması gerektiği gibi kendi içinde yaşanacak. İçten
üzülen herkesten özür dilerim, mutluluğumuzu isteyen herkese
bin katı mutluluk dilerim” açıklamasında bulundu.
KAYNAK: HABERTÜRK

diyerek özür diledi

yürek ısıtan kare
Ünlü oyuncu İrem Helvacıoğlu, çocukluğuna ait
kıyafet ve oyuncakları kızı Sora’ya giydirerek yap-
tığı paylaşımda anneliğe dair duygularını samimi
ifadelerle anlattı. Ünlü oyuncu İrem Helvacıoğlu,
sosyal medya hesabından kızı Sora ile paylaştığı
yeni karelerle takipçilerinin beğenisini topladı.
2024 yılında Ural Kaspar ile dünyaevine giren ve
kısa süre sonra anne olacağı müjdesini veren Hel-
vacıoğlu, 15 Ekim’de kızı Sora’yı kucağına alarak ilk
kez annelik heyecanını yaşamıştı. Oyuncu, son pay-
laşımında kızının üzerindeki elbise ile yanındaki o-
yuncakların kendi çocukluğundan kaldığını açıklayarak
duygusal bir bağa dikkat çekti.

İrem Helvacıoğlu’ndan 

Her şeye dair 
iştahım kaçtı

iREM 
DERİCİ

Magazin
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Olay, geçtiğimiz hafta sonu Sandıklı
ilçe merkezindeki bir internet kafede
meydana geldi. Edinilen bilgilere gö-
re, oyun oynamak için internet kafeye
giden R.U. (17) isimli kişi, henüz be-
lirlenemeyen bir sebeple bir başka
masada oturan aynı yaştaki B.A. ile
tartıştı. Güvenlik kameraları tarafın-
dan da kaydedilen olayda R.U., ko-
nuştuğu esnada bir elini beline götür-
erek yanındaki bıçağı çıkarıp koltukta
oturan B.A.’ya saldırdı. 3 bıçak darbe-
si ile yaralanan B.A., bıçaklanmasına
rağmen bir eliyle saldırganın bıçak
tutan eline sarılarak bırakmadı. B.A.,
yaptığı bu hamleyle daha fazla bıçak
darbesi almaktan kurtuldu. B.A.,
daha sonra elini tuttuğu ve bırakma-
dığı R.U. ile internet kafenin dışına
çıkarak çevredekilerden yardım istedi.

İhbar üzerine olay yerine gelen am-
bulansla B.A., Kütahya’daki bir has-
taneye sevk edildi.

OLAYI GERÇEKLEŞTİREN 
ZANLI TUTUKLANDI

Biri göğüs boşluğu 2’si karın boşluğu
olmak üzere toplam 3 yerinden bı-
çaklanan B.A.’nın ameliyata alındığı
ve akciğerlerinde oluşan enfeksiyon
nedeniyle yoğun bakımdaki te-
davisinin sürdüğü bildirildi. B.A.’nın
durumunun ciddiyetini koruduğu öğ-
renildi. Olayda sonra kaçan ve polisin
yaklaşık 1 saat süren takibi sonrası
yakalanan R.U.’nun ise emniyetteki
işlemlerinin ardından sevk edildiği
mahkeme tarafından tutuklanarak
cezaevine gönderildiği bildirildi.
n HABER MERKEZİ

17 yaşındaki çocuğu bıçaklamıştı
zAnlı TuTuKlAndı Afyonkarahisar’da geçtiğimiz hafta sonu oturduğu internet kafede aynı 

yaştaki bir kişi tarafından bıçaklanan 17 yaşındaki çocuğun yoğun bakımdaki yaşam
mücadelesi devam ederken, olayı gerçekleştiren zanlı ise tutuklandı.

Afyonkarahisar’da
polis ekiplerinin bir

haftalık
denetimlerinde 20

aranan şahıs
yakalanırken, çatal ve
kaşık çalan 3 şüpheli
de gözaltına alındı.

Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından kent
genelinde gerçekleştirilen kapsamlı
uygulamalarda suç ve suçlulara
geçit verilmedi. Son bir haftalık
süreçte yapılan denetim ve operas-
yonlarda farklı suçlardan aranan
toplam 20 şahıs yakalanarak adli
mercilere teslim edildi.

10 KİŞİ HAPİS CEZASIYLA
ARANIYORDU

Yapılan kontrollerde yakalanan
şahıslardan 10’unun kesinleşmiş
hapis cezası bulunduğu öğrenildi.
Çeşitli suçlardan aranan diğer
şüphelilerle birlikte toplam 20

kişi gözaltına alınırken, kent ge-
nelinde güvenlik uygulamalarının
aralıksız sürdürüldüğü vurgulandı.
Denetimlerde ayrıca 7 ruhsatsız
silah, 15 bıçak, 62 adet uyuşturucu
hap ve yaklaşık 5 gram uyuşturucu
madde ele geçirildi. Ele geçirilen suç
unsurlarına el konulurken, olaylarla
ilgili soruşturma başlatıldı.

ÇATAL KAŞIK DAHİ
ÇALMIŞLAR

Polis ekiplerinin çalışmaları kap-
samında 3 işyeri ve kurumdan
hırsızlık olmak üzere toplam 4
ayrı hırsızlık olayının faili olduğu
belirlenen 3 kişi de yakalandı.
Şüphelilerin girdikleri işyerlerin-
den çatal ve kaşık dahi çaldıkları
tespit edilirken, çalınan malzemel-
er ele geçirildi. Operasyonlarda
ayrıca çalıntı olduğu belirlenen
bir motosiklet de bulunarak sahi-
bine teslim edildi. Yetkililer, Af-
yonkarahisar’da huzur ve güven
ortamının korunmasına yönelik
denetimlerin kararlılıkla devam
edeceğini bildirdi.

SON DAKiKA

çatal kaşık dahi çalan 
hırsızlar yakalandı

Şarampole devrilen otomobilde 

3 kişi yaralandı
Afyonkarahisar’da kontrolden çıkarak şarampole devrilen otomobilde
3 kişi yaralandı. Kaza, Sinanpaşa ilçesine bağlı Taşoluk beldesi yakın-
larında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, B.D., idaresindeki oto-
mobil sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon
hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı. Savrulan araç
ardından şarampole devrildi. Kazada sürücü ile birlikte araçta bulunan
3 kişi yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi
üzerine olay yerine gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. Kazanın
ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı.



ÇARŞAMBA
4 MART 2026 4GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar

DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

4 MART 2026 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8837

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine
göre taze veya soğutulmuş meyvesi yenen sebzelerdeki
fiyat artışını yüzde 21,57 ile “taze veya soğutulmuş
yeşil baklagil sebzeleri” ve yüzde 16,67 ile “diğer
sütler ve krema” kategorileri izledi. Şubatta fiyatı en
çok artış gösteren diğer ürünler arasında, yüzde
16,42 ile tereyağı ve sütten elde edilen diğer yağlar,
yüzde 15,51 ile mevduat kabul eden kuruluşlara
yapılan doğrudan ödemeler, yüzde 15,4 ile çiğ ve
tam yağlı süt, yüzde 14,7 ile taze veya soğutulmuş
yeşil yapraklı veya saplı sebzeler yer aldı.

Şubatta fiyatı en çok artan 
ve azalan ürünler belli oldu
Tüketici fiyatları bazında şubatta en yüksek fiyat artışı yüzde 33,04 ile taze veya soğutulmuş
meyvesi yenen sebzelerde (domates, biber, salatalık, kabak gibi) gerçekleşirken en çok
ucuzlayan ürün % 32,44 ile hava yolu ile yurt dışı yolcu taşımacılığı olarak belirlendi

EN ÇOK HAVA YOLU İLE YURT DIŞI YOLCU TAŞIMACILIĞI UCUZLADI
Geçen ay en fazla fiyat düşüşü, yüzde 32,44 ile hava yolu ile yurt 
dışı yolcu taşımacılığında gerçekleşti. Bunu yüzde 16,64 ile ev hayvanları ve 
diğer evcil hayvanlar için ürünler, yüzde 6,79 ile kadın ve kız çocuk giysileri, 
yüzde 5,66 ile erkek ve erkek çocuk giysileri, yüzde 5,48 ile bebek giysileri (0-2 yaş), 
yüzde 4,64 ile diğer bilgi ve iletişim ekipmanları takip etti. n KAYNAK TRT HABER 

Kente kurulan semt pazarlarında deyim
yerindeyse bu hafta zam şampiyonu patlıcan
oldu. Patlıcanın kilogram satış fiyatı 80 TL

ile 150 TL arasında değişti. Tezgahlarda yerini alan
patlıcanın kilogram fiyatı 80 TL’den başlayıp 150 TL
’ye kadar yükseldi. Pazarcı esnafı, fiyat artışının en
önemli nedeninin Antalya bölgesinde etkili olan yoğun
sağanak yağışlar ile birlikte olumsuz hava şartları
olduğunu belirtti. Üretim ve sevkiyatta yaşanan ak-
saklıkların fiyatlara yansıdığını ifade eden esnaflar,
hava şartlarının normale dönmesiyle birlikte fiyatların
da düşmesini beklediklerini dile getirdi.

VATANDAŞ FİYATLARDAN ŞİKAYETÇİ
Yüksek fiyatlar karşısında zorlandıklarını ifade eden
vatandaşlar, özellikle mutfakların vazgeçilmez ürünü
olan patlıcandaki artışın bütçelerini etkilediğini söyledi.
Bazı vatandaşlar ise alışverişlerini daha kontrollü
yaptıklarını belirtti. Pazarcılar, patlıcanın üretiminin
az olduğu için fiyatların yüksek olduğunu dile getirdi. 

PAZARCI MEMNUN DEĞİL
Pazarcı Esnafı Şevket Kurt, “Bir diğer pazarcı esnafı
Faruk Kurt ise “Ramazan’ın biraz etkisi de var ama
yine de Antalya’da sağanak yağışların bol olduğundan
dolayı seraların su ile dolu olduğu için patlıcanın ma-
liyeti var. Patlıcan 125 ile 150 TL arasında fiyatları
değişiyor” dedi. n KAYNAK İHA 

Patlıcanın 
tadı kactı
Afyonkarahisar’da kurulan semt pazarlarında
kilogram fiyatı 80-150 TL arasında değişen patlıcan
zam şampiyonu olurken, esnaflar patlıcanın fiyatının
yüksek olmasına gerekçe olarak ise Antalya’da
yaşanan olumsuz hava şartlarını gösterdi.

Afyonkarahisar’da hububat, haşhaş ve diğer
bitkisel ürünlerde fenolojik gözlem ile hastalık–
zararlı kontrolleri aralıksız sürdürülüyor. Afy-

onkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından
il genelinde bitkisel üretim alanlarında fenolojik gözlem
ve hastalık–zararlı kontrollerine yönelik çalışmalar
devam ediyor. İl ve ilçe müdürlüklerinde görevli teknik
personel tarafından yürütülen saha faaliyetlerinde,
hububat, haşhaş ve diğer bitkisel ürünlerin ekili olduğu
alanlarda düzenli incelemeler gerçekleştiriliyor.

ÜRETİCİLERE BİLİNÇLİ 
MÜCADELE UYARISI

Saha kontrolleri kapsamında üreticilere; doğru mücadele
zamanı, kültürel önlemler ve ruhsatlı bitki koruma ürün-
lerinin uygun ve bilinçli kullanımı konularında bilgilen-
dirme yapılıyor. Yetkililer, erken teşhis ve doğru uygula-
maların verim ve kalite kayıplarının önlenmesinde kritik
rol oynadığına dikkat çekti. Müdürlükçe sürdürülen
çalışmalarla sürdürülebilir üretimin desteklenmesi ve
bilinçli tarımsal uygulamaların yaygınlaştırılması hede-
fleniyor. Afyonkarahisar genelinde yürütülen kontrollerin
üretim sezonu boyunca devam edeceği belirtilirken, üre-
ticilere bereketli ir sezon temennisinde bulunuldu.

Tarımda 
verim için 

sahada 
yoğun mesai

“Yüzyılın Sosyal Konut Projesi” kapsamında Ankara’
daki 31 bin 73 konutun hak sahipleri yarın gerçek-leş-
tirilecek kura çekimiyle belirlenecek. Cumhuriyet tarihinin
en büyük sosyal konut hamlesi olarak gösterilen ve
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile TOKİ
koordinasyonunda yürütülen 500 bin konutluk proje
kapsamında kura çekimleri planlanan takvim doğrultu-
sunda devam ediyor. Türkiye genelinde etap etap sür-
dürülen kura süreciyle binlerce aile yeni yuvalarına
kavuşma heyecanı yaşarken, Ankara’da yapılacak konutlar
için hak sahipleri yarın noter huzurunda gerçekleştirilecek
çekilişle belirlenecek. Proje kapsamında Ankara’da inşa
edilecek toplam 31 bin 73 konut için kura çekimi
gerçekleştirilecek. Kura programı TOKİ’nin resmi
YouTube kanalı ile sosyal medya hesapları üzerinden
canlı yayınlanacak. Çekiliş sonucunda konut sahibi
olmaya hak kazanan vatandaşlar, süreç boyunca şeffaflık
ilkesi doğrultusunda kamuoyuyla paylaşılan sonuçları
anlık olarak takip edebilecek.

SONUÇLAR E-DEVLET 
ÜZERİNDEN AÇIKLANACAK

Kura çekiminin tamamlanmasının ardından kesinleşen
hak sahipleri listesi noter onayından geçirilecek ve akşam
saatlerinde e-Devlet Kapısı üzerinden erişime açılacak.
Hak sahipleri, sonraki aşamada sözleşme imzalama takvimi
ve ödeme planına ilişkin detaylar  açıklanacak.

500 Bin Sosyal Konut Projesinde 

Kura heyecanı 
devam ediyor

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) emekli ve
memur zamlarından faiz kararına kadar pek çok
kalemi etkileyecek olan şubat ayı enflasyon
rakamlarını açıkladı. Buna göre TÜFE, aylık yüzde
2,96, yıllık yüzde 31,53 oldu. Türkiye İstatistik Ku-
rumu (TÜİK) şubat ayı enflasyon rakamlarını
açıkladı. Buna göre, TÜFE’deki değişim 2026 yılı
şubat ayında bir önceki aya göre yüzde 2,96 artış, bir
önceki yılın aralık ayına göre % 7,95 artış, bir önceki
yılın aynı ayına göre % 31,53 artış ve on iki aylık orta-
lamalara göre % 33,39 artış olarak gerçekleşti.

GIDADA TÜFE NE KADAR ARTTI?
En yüksek ağırlığa sahip üç ana harcama grubunun
yıllık değişimleri; gıda ve alkolsüz içeceklerde
yüzde 36,44 artış, ulaştırmada yüzde 28,86 artış
ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda
yüzde 42,33 artış olarak gerçekleşti. İlgili ana
harcama gruplarının yıllık değişime olan katkıları
ise gıda ve alkolsüz içeceklerde 9,07, ulaştırmada
4,63 ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda
6,24 yüzde puan oldu.

TÜFE GIDA VE ALKOLSÜZ 
İÇECEKLERDE AYLIK % 6,89 ARTTI

En yüksek ağırlığa sahip üç ana harcama grubunun
aylık değişimleri; gıda ve alkolsüz içeceklerde
yüzde 6,89 artış, ulaştırmada yüzde 2,58 artış ve
konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda yüzde
2,40 artış olarak gerçekleşti. İlgili ana grupların
aylık değişime olan katkıları ise gıda ve alkolsüz
içeceklerde 1,71, ulaştırmada 0,43 ve konutta
0,27 yüzde puan oldu. 

ÖZEL KAPSAMLI TÜFE BELLİ OLDU
İşlenmemiş gıda ürünleri, enerji, alkollü içkiler
ve tütün ile altın hariç TÜFE’deki değişim, 2026
yılı şubat ayında bir önceki aya göre yüzde 2,16
artış, bir önceki yılın aralık ayına göre yüzde
6,48 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde
29,91 artış ve on iki aylık ortalamalara göre yüzde
33,05 artış olarak gerçekleşti.

n KAYNAK İHA 

Şubat ayı enflasyon 
oranları açıklandı
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Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin mart
ayı toplantılarının ikinci oturumu, Meclis
Başkanı Mehmet Siper başkanlığında ger-
çekleştirildi. Oturumda gündem maddeleri
ele alınırken, özellikle sulama sezonunda
asfalt yollara verilen zararlar ve buna yönelik
ücret düzenlemesi dikkat çekti.

İZİNSİZ KAZININ
METRESİ 3 BİN TL

Toplantının ilk gündem maddesinde, İl Özel
İdaresi yol ağında bulunan asfalt yollara su-
lama sezonunda boru geçirme amacıyla
yapılan kazılar nedeniyle oluşan zararların
önlenmesine yönelik ücret tarifesi görüşüldü.
Köylerde sulama sezonunun başlamasıyla
birlikte izinli ve izinsiz kazılar yapıldığı, bu
durumun asfalt yollarda ciddi tahribata yol
açtığı belirtildi. Bu kapsamda 2026 yılı için
uygulanacak boru geçiş izin ücretleri belir-
lendi. Buna göre izinli kazılarda metre başına
2.500 TL, izinsiz kazılarda ise metre başına
3.000 TL ücret alınmasına karar verildi.
Ücretlerin ilerleyen yıllarda İl Özel İdaresi
tarafından güncellenebileceği, uygulamanın
ise Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü
tarafından yürütüleceği ifade edildi.

ULUKÖY TAŞINMAZLARI 
GÖRÜŞÜLDÜ

Toplantıda Dinar ilçesi Uluköy Köyü’nde
bulunan ve mülkiyeti İl Özel İdaresi’ne ait
iki taşınmazın köy tüzel kişiliğine tahsisi
talepleri de ele alındı. Uluköy Köy Muhtar-
lığı’nın dilekçeleri doğrultusunda, 2663
parsel numaralı, üzerinde düğün salonu,
bina ve boşluk bulunan “Avlulu Ahşap Ev”
vasfındaki taşınmazın muhtarlık hizmet-
lerinde kullanılmak üzere tahsisi talep edil-
di. Ayrıca 2358 parsel numaralı, üzerinde
garaj ve bahçe bulunan “Bahçe” vasfındaki
taşınmazın garaj olarak kullanılmak ama-
cıyla Uluköy Köy Tüzel Kişiliği adına tahsisi

istendi. Her iki talep de meclis gündeminde
değerlendirilmek üzere görüşüldü.

n HABER CEMİLE KAYTAN

önemli uyarı 
İl Genel Meclisi, asfalt yollara zarar veren 
boru geçişleri için 2026 yılı ücret tarifesini 
belirledi; izinsiz kazının metresi 3 bin TL oldu

Afyon’da eğitime yeni adımlar: 

İl Genel Meclisi’nin mart ayı ikinci oturu-
munda Tınaztepe’de okul bahçesi için arsa
devri, Başmakçı’da ise 12 derslikli ortaokul
için arazi tahsisi talepleri gündeme alındı.
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin mart

ayı toplantılarının ikinci oturumunda gün-
dem dışı iki madde görüşülerek değerlen-
dirmeye alındı. Tınaztepe Beldesi’nde okul
bahçesi olarak kullanılmak üzere arsa devri
talebi ile Başmakçı İlçesi’nde yapılması plan-
lanan 12 derslikli Atatürk Ortaokulu için arazi
tahsisi isteği meclis gündemine taşındı.

TINAZTEPE’DE OKUL 
BAHÇESİ İÇİN ARSA DEVRİ

Tınaztepe Belediye Başkanlığı’nın başvurusu
doğrultusunda gündeme gelen ilk maddede,
Tınaztepe Beldesi Saray Mahallesi’nde bu-
lunan ve mülkiyeti Tınaztepe Belediyesi’ne
ait bir taşınmazın okul bahçesi olarak
kullanılmak üzere İl Özel İdaresi’ne de-
vredilmesi talep edildi. Söz konusu talep,
meclis üyelerinin bilgisine sunularak değer-
lendirmeye alındı.

BAŞMAKÇI’YA 12 DERSLİKLİ
ATATÜRK ORTAOKULU

İkinci gündem dışı maddede ise İl Milli
Eğitim Müdürlüğü’nün talebi doğrultusunda
Başmakçı İlçesi’nde yapılması planlanan
12 derslikli Atatürk Ortaokulu için arazi
tahsisi konusu görüşüldü. Taşınmazın “Eği-
tim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere
tahsis edilmesine yönelik talep, ekli tapu
bilgileriyle birlikte meclis gündemine alına-
rak değerlendirilmek üzere kabul edildi.

Arsa devri ve okul yatırımı gündemde 
İl Genel Meclisi’nin 

mart ayı ikinci 
oturumunda söz alan 

meclis üyeleri, akaryakıt
vergileri ve büyük ova
koruma alanlarıyla ilgili
değerlendirmelerde 

bulundu.

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin
mart ayı toplantılarının ikinci oturumunda
gündem dışı söz alan CHP’li Meclis Üyesi

Nihat Çalışkan ile MHP’li Meclis Üyesi Feyzi
Akdeniz, farklı konularda değerlendirmelerde
bulundu. Oturumda akaryakıt vergileri, orman
sınırları ve büyük ova koruma alanlarıyla
ilgili görüşler dile getirildi.

AKDENİZ
“BÜYÜK OVA KORUMA 
ALANLARI VATANDAŞI 

MAĞDUR EDİYOR”
MHP’li İl Genel Meclisi Üyesi Feyzi Akd-
eniz, konuşmasına geçtiğimiz günlerde
vefat eden Güney Belediye Başkanı Erol
Karabacak’ı anarak başladı. Akdeniz,
“Geçtiğimiz günlerde vefat eden Güney
Belediye Başkanımız Erol Karabacak’ı
rahmetle anıyor; ailesine, yakınlarına ve
Güneyli hemşehrilerimize başsağlığı dili-
yorum. Mekânı cennet olsun” ifadelerini
kullandı. Tarım ve gıda güvenliğinin hem

ülke hem de il açısından hayati öneme
sahip olduğunu belirten Akdeniz, verimli
arazilerin korunmasının ortak sorumluluk
olduğunu vurguladı. Ancak sahadaki uy-
gulamaların bazı mağduriyetlere yol aç-
tığını ifade eden Akdeniz, özellikle Sinan-
paşa ve çevresinde büyük ova koruma
alanı ilan edilen bölgelerde vatandaşların
kendi mülkleri üzerinde yatırım yapama-
dığını, ev veya iş yeri kuramadığını ve
arazilerini ekonomik olarak değerlendir-
mekte güçlük yaşadığını dile getirdi. 

ÇALIŞKAN
“ORMAN SINIRLARI 

AÇIKLANMALI”
CHP’li İl Genel Meclisi Üyesi Nihat Ça-
lışkan ise konuşmasında orman sınırlarıyla
ilgili düzenlemelere dikkat çekti. Cumhur-
başkanlığı kararnamesiyle 21 ili etkileyen
orman sınırı değişikliğinin gündeme
geldiğini belirten Çalışkan, bu iller arasında
Afyon’un da bulunduğunu ifade etti. Akar-
yakıt fiyatlarındaki artış beklentisine de
değinen Çalışkan, ülkenin çevresindeki
savaşların mazot ve benzin fiyatlarına zam
olarak yansıyacağının konuşulduğunu,
yaklaşık 10 liralık bir artışın gündemde
olduğunu belirtti. Daha önce yaşanan de-
prem sürecini hatırlatan Çalışkan, “Bir de-
prem yaşadık, Allah bir daha göstermesin.
Hükümetimiz bizden yılda dört kez mo-
torlu taşıtlar vergisi aldı, şimdi biz de ay-
nı beklentiyi hükümetten bekliyoruz” dedi.

n HABER CEMİLE KAYTAN

Vergi yükü ve mülkiyet hakkı
meClİSTe İKİ KrİTİK BAŞlıK
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EN YEŞİLAYCI KÖY’E ZİYARET

GÜNEY BELDESİ’NDE TAZİYE ZİYARETİ

Bakan Göktaş ve Vali Aktaş Tazlar’ı ziyaret etti

EN YEŞiLAYCI 
KÖY’E ZiYARET
Bakan Göktaş ve Vali Aktaş, “En Yeşilaycı Köy” Tazlar’ı
ziyaret ederek sağlıklı yaşam mesajı verdi, Güney Belediye
Başkanı Erol Karabacak’ın ailesine taziye dileklerini iletti.

“BU SOFRALAR VEFAYI PEKİŞTİRİYOR”

“BİZİM İŞİMİZ MİLLETE HİZMET, 
ÖZÜMÜZ SAMİMİYET”

“HEDEFİMİZ TÜRKİYE’Yİ 
HER ALANDA İLERİ TAŞIMAK”

“RAMAZAN BEREKETİNİ SAHAYA
TAŞIYACAĞIZ”

“KAPI KAPI ÇALIŞMAYA VAR MISINIZ?”

�

Bakan Göktaş Afyonkarahisar’da “Vefa iftarı”nda konuştu:

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı
Mahinur Özdemir Göktaş’ın

katılımıyla düzenlenen Vefa İftarı
programında AK Parti

Afyonkarahisar Milletvekilleri,
Ramazan’ın manevi iklimi ve

güçlü Türkiye vurgusuyla önemli
mesajlar verdi.

ARSLAN: “RAMAZAN 
AYININ KIYMETİNİ BİLMELİLYİZ”

ÖZKAYA: “TÜRKİYE GÜVEN VE 
İSTİKRARIN MERKEZİ KONUMUNDA”

YURDUNUSEVEN: “AK PARTİ 
BİR VEFA HAREKETİDİR”

�

Güçlü Türkiye vurgusu

SEVGİ YOLU’NDA ESNAFLA BULUŞMA

YEŞİLAY’IN “BAĞIMSIZLIK” 
SEFERBERLİĞİ ANLATILDI

TRAFİKTE SICAK DOKUNUŞ

İFTARA YOLDA YAKALANAN 
VATANDAŞLARI UNUTMADI

AİLE VE SOSYAL HİZMET BAKANI GÖKTAŞ; 

Bakan Göktaş ve Vali Aktaş’tan 

Bir dizi ziyaret ve programa katılmak üzere 
Afyonkarahisar’a gelen Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 

Mahinur Özdemir Göktaş, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş 
ile birlikte Sevgi Yolu’nda esnafı ziyaret etti.

EMİRDAĞ’DA GENİŞ 
KATILIMLI SAHUR PROGRAMI

�

TEŞKİLATLA İSTİŞARE TOPLANTISI

“DURMADAN, YORULMADAN 
ÇALIŞMAYI SÜRDÜRECEĞİZ”

�

Bakan Göktaş’tan 
AK Parti 

İl Başkanlığına 
ziyaret

ÖZKAYA YURDUNUSEVEN ARSLAN

Bakan Göktaş Sahur programında net mesaj verdi
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Mahinur Özdemir Göktaş, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş 
ile birlikte Sevgi Yolu’nda esnafı ziyaret etti.

EMİRDAĞ’DA GENİŞ 
KATILIMLI SAHUR PROGRAMI

�

TEŞKİLATLA İSTİŞARE TOPLANTISI

“DURMADAN, YORULMADAN 
ÇALIŞMAYI SÜRDÜRECEĞİZ”

�

Bakan Göktaş’tan 
AK Parti 

İl Başkanlığına 
ziyaret

ÖZKAYA YURDUNUSEVEN ARSLAN

Bakan Göktaş Sahur programında net mesaj verdi
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Toplantının açılışında konuşan Belediye Başkanı
Burcu Köksal, Ramazan ayına ilişkin yürütülen
çalışmalar hakkında bilgi verdi. Ramazan’ın bereket,

paylaşma ve dayanışma ayı olduğunu vurgulayan Kök-
sal, tüm hazırlıkların tamamlandığını belirterek şunları
kaydetti: “Güçlü şehirler, güçlü dayanışma ile ayakta
durur. Ramazan ayında bu dayanışmayı en derinden
hissediyoruz. Mübarek Ramazan ayının şehrimize,
ülkemize ve tüm İslam âlemine sağlık, huzur ve bereket
getirmesini diliyorum. Tuttuğumuz oruçların ve yaptığı-
mız ibadetlerin kabul olmasını temenni ediyorum.”

GÜNDE 10 BİN KİŞİYE İFTAR 
Afyonkarahisar Belediyesi tarafından Ramazan ayı
boyunca kurulan iftar çadırları, dağıtım noktaları ve
kamu kurumlarına yönelik yemek hizmetleriyle günlük
yaklaşık 10 bin kişiye iftar yemeği ulaştırıldığı açıklandı.

BU KAPSAMDA:
• 13 AYRI DAĞITIM NOKTASINDA 5 BİN KİŞİLİK,
• 4 BİN KİŞİLİK İFTAR ÇADIRLARINDA,
• KAMU KURUM VE KURULUŞLARINA 500 KİŞİLİK

YEMEK HİZMETİ SUNULUYOR.
Ramazan ayı sonunda toplam 280 bin kişilik iftar ye-
meğinin vatandaşlara ulaştırılması hedefleniyor. İftar
çadırlarının Zafer Meydanı, Halk Lokantası, Sanayi
girişi, Yoncaaltı Çarşısı Halk Lokantası, Garip Eren
Camii Aşevi ve Erenler Mahallesi’nde kurulduğu be-
lirtildi. Ayrıca birçok mahallede belirlenen noktalarda
iftar yemeği dağıtımı gerçekleştiriliyor.

57 MAHALLEDE 
“ÇATKAPI” PROJESİ

Sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda yürütülen
“Çatkapı” Projesi kapsamında ise 57 mahallede ihtiyaç
sahibi ailelere yönelik ev ziyaretleri yapılıyor. Her ma-
hallede üç aile olmak üzere toplam 171 haneye ulaşıldığı
ifade edildi. Ramazan ayı boyunca şehir merkezinde
düzenlenen etkinliklerle kültürel programlar da gerçek-
leştiriliyor. Geleneksel gölge oyunları, meddah gösterileri,
semazen programları, çocuk etkinlikleri ve sahne
performanslarıyla vatandaşlara çeşitli etkinlikler sunuluy-
or. 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü
kapsamında ise özel bir program düzenlenecek. Programda
konser etkinliği gerçekleştirilecek, vatandaşlara üzüm
hoşafı ikram edilerek Türk bayrağı dağıtılacak.

ramazan’da 
280 bin kişiye iftar

ulaştıracağızBELEDİYE BAŞKANI 
BURCU KÖKSAL

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, olağan mart ayı toplantısını 
AFBEL Termal Oteli Toplantı Salonu’nda gerçekleştirdi. Toplantı,

Burcu Köksal başkanlığında yapıldı. Mart ayı oturumunda toplam
44 gündem maddesinin tek tek ele alınacağı bildirildi.

ALİ ÇETİNKAYA ANILDI
Konuşmasında yakın zamanda anma programı düzenlenen merhum Ali Çetinkaya’yı da anan Köksal, 

“Cumhuriyet sevdalısı hemşehrimiz Ali Çetinkaya’yı rahmet ve minnetle anıyorum” dedi.
İzmir’in işgalinin ardından Türk Kurtuluş Savaşı’nda ilk kurşunu atan isim olarak kabul edilen

Ali Çetinkaya’nın hatırasına sahip çıkmaya devam edeceklerini belirten Köksal, konuşmasını Gazi Mustafa Kemal
Atatürk ve silah arkadaşlarını rahmet ve minnetle anarak tamamladı.

EN DÜŞÜK MAAŞ 
40 BİN TL’YE YÜKSELTİLDİ

Belediye ile yetkili sendikalar arasında imzalanan
toplu iş sözleşmesi kapsamında, YÜNTAŞ ve AFJET
şirketlerinde görev yapan çalışanların en düşük
maaşının 40 bin TL’ye yükseltildiği açıklandı. Ayrıca
Kurban Bayramı’nda beş, Zafer Bayramı’nda beş olmak
üzere toplam 10 yevmiye ikramiye ödenmesi kararlaş-
tırıldı. Başkan Köksal, “İşçinin ve emekçinin yüzü gülerse
şehrimizin de yüzü güler. Attığımız bu imza bir lütuf
değil, emeğin karşılığıdır.” ifadelerini kullandı.

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, Burcu Köksal başkan-
lığında gerçekleştirilen mart ayı olağan toplantısında kentin
tarihi dokusunu ilgilendiren önemli bir gündem maddesini
karara bağladı. Toplantıda Burmalı Mahallesi’nde yer alan
ve tarihi yapıları barındıran bölgeye ilişkin imar planı de-
ğişikliği teklifi meclis üyelerinin görüşüne sunuldu. Görüşülen
düzenleme kapsamında, Burmalı Mahallesi’nde bulunan
Köle Hanı, Zülali Cami ve Kurra Cami’nin yer aldığı alanın
mevcut imar planı ele alındı. Bayındırlık ve İmar Komisyonu
tarafından hazırlanan rapor doğrultusunda, söz konusu böl-
genin tarihi ve kültürel niteliğine uygun şekilde yeniden
planlanması öngörüldü. Komisyon raporunda, alanın korunarak
gelecek kuşaklara aktarılması, çevre düzenlemelerinin tarihi
dokuya zarar vermeyecek biçimde yapılması ve bölgenin kent
turizmine kazandırılması hedeflerinin yer aldığı belirtildi.

Burmalı mahallesi’ndeki 
tarihi alan için 
meclisten karar çıktı

OYLAMA İLE KABUL EDİLDİ
Mecliste yapılan görüşmelerin ardından, Bayındırlık ve İmar Komisyonu
Raporu oylamaya sunuldu. Söz konusu alanda imar planı değişikliği
yapılmasını içeren teklif, belediye meclis üyelerinin oylamasıyla kabul
edildi. Alınan kararın, tarihi yapıların korunması ve çevresinin düzenlenerek
daha işlevsel hale getirilmesi açısından önemli bir adım olduğu ifade
edilirken, düzenlemenin kent estetiği ve kültürel mirasın yaşatılması
bakımından katkı sunması bekleniyor. Yetkililer, plan değişikliğinin
yürürlüğe girmesiyle birlikte bölgeye yönelik uygulama çalışmalarının
ilgili mevzuat çerçevesinde sürdürüleceğini belirtti.

SINDIRGI DEPREMLERİ 
GÜNDEME GELDİ

Meclis toplantısında, Sındırgı’da 10 Ağustos
2025 ve 27 Ekim 2025 tarihlerinde mey-
dana gelen depremlerin ardından yaşanan
mağduriyetler ele alındı. Depremlerden
etkilenen vatandaşların temel ihtiyaçlarının
karşılanmasına yönelik destek talebi meclis
üyelerinin değerlendirmesine sunuldu.
Yapılan görüşmelerde, afet sonrası özellikle
temizlik malzemeleri ve temel gıda ürün-
lerine duyulan ihtiyacın öncelikli olduğu
vurgulandı. Bu kapsamda söz konusu ihti-
yaçların ayni yardım şeklinde karşılanma-
sına yönelik teklif oylamaya sunuldu.

OY BİRLİĞİYLE KABUL EDİLDİ
Meclis üyeleri, depremzedelere destek
amacıyla hazırlanan teklifi oy birliğiyle
kabul etti. Alınan karar doğrultusunda Af-
yonkarahisar Belediyesi, gerekli yardım
malzemelerini temin ederek organize ede-
cek ve ihtiyaç sahiplerine ulaştırılmasını
sağlayacak. Belediye yetkilileri, afet dönem-
lerinde dayanışma ve yardımlaşmanın
büyük önem taşıdığını belirterek, Afyon-
karahisar halkının her zaman mağdur
vatandaşların yanında olduğunu ifade etti.
Kararın, iki şehir arasında gönül köprüsü
oluşturması ve depremzedelerin yaralarının
sarılmasına katkı sunması bekleniyor.

Afyonkarahisar Belediyesi 
depremzedelere destek kararı aldı

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, saat 17.30’da AFBEL 
Termal Otel Toplantı Salonu’nda gerçekleştirilen oturumda

önemli bir dayanışma kararına imza attı. Toplantıya 
Belediye Başkanı Burcu Köksal başkanlık etti.

Doğalgaz sıkıntısı giderilecek
Meclis gündemine gelen teklifte, Sadıkbey Mahallesi sınırları
içerisinde doğalgaz şebekesi döşenmesi ve abonelik işlemlerinin
başlatılması konusu ele alındı. Vatandaşların mağduriyetinin
giderilmesi amacıyla sunulan teklif, meclis üyelerinin oy bir-
liğiyle kabul edildi. Alınan karar doğrultusunda mahallede
doğalgaz altyapı çalışmaları başlatılacak ve abonelik işlemleri
gerçekleştirilecek. Başkan Köksal, konuya ilişkin yaptığı açık-
lamada, “Doğalgaz sıkıntısı çeken vatandaşlarımızın sorununu
hemen gidereceğiz” ifadelerini kullandı.

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, mart ayı
olağan toplantısını Belediye Başkanı Burcu
Köksal başkanlığında gerçekleştirdi.  Toplan-
tıda konuşan Başkan Köksal, demokrasi,
milli irade ve Cumhuriyet vurgusu yaptı.

“MİLLET İRADESİNİN
ÜZERİNDE HİÇBİR GÜÇ YOKTUR”

Dünya barışını savunduklarını belirten
Köksal, Türkiye’nin toprak bütünlüğünün
korunmasının ve Cumhuriyet’in ebediyen
yaşatılmasının en büyük öncelikleri olduğu-
nu ifade etti. “Sandıktan çıkan adaya her
zaman saygı duyuyoruz” diyen Köksal, san-
dığa giderek oy kullanmanın millet iradesinin
tecellisi olduğunu belirterek şunları söyledi:
“İstediğiniz parti, istediğiniz kişi ya da lider
seçilmeyebilir; ancak en doğru karar millet
iradesidir. Herkes millet iradesine saygı
duymak zorundadır. Millet iradesinin önün-
de hiçbir güç olamaz. Cumhuriyet en güzel
yönetim biçimidir.” Konuşmasında birlik
ve beraberlik mesajı veren Köksal, “Ülkem-
izi, Cumhuriyetimizi, devletimizi ve mil-
letimizi seviyoruz. Bu vatanın bölünmez
bütünlüğü, ay yıldızlı bayrağımız, Cumhuri-
yetimiz ve Atatürk bizim kırmızı çizgiler-
imizdir.” ifadelerini kullandı. Ramazan
Bayramı dolayısıyla vatandaşların bayramı-
nı da kutlayan Köksal, Türkiye’de ekonomik
refahın arttığı, yoksulluğun sona erdiği ve
demokrasinin en güçlü şekilde yaşandığı
bir gelecek temennisinde bulundu. Başkan
Köksal, tüm hemşehrilerine sağlık, huzur
ve mutluluk dolu bir ömür diledi.

Burcu Köksal’dan 
dikkat çeken açıklama;
Sandıktan çıkana 
saygımız sonsuz

Belediye Başkanı Burcu Köksal başkanlığında
gerçekleştirilen toplantıda önemli bir sosyal hizmet
kararına imza attı. Meclis gündeminde yer alan ye-
ni Gündüz Bakım Evi açılmasına ilişkin teklif, üye-
lerin oy birliğiyle kabul edildi.

GAZİ MAHALLESİ’NDE HİZMET VERECEK
Toplantıda, mülkiyeti Afyonkarahisar Belediyesi’ne
ait Merkez Gazi Mahallesi 5121 ada 1 parselde bu-
lunan alanın Gündüz Bakım Evi olarak değerlendi-
rilmesi teklifi görüşüldü. Yapılan değerlendirmelerin
ardından söz konusu alanın çocuklara yönelik
gündüz bakım hizmeti sunacak şekilde düzenlen-
mesine karar verildi. Yeni açılacak Gündüz Bakım
Evi’nin özellikle çalışan ailelere destek sağlaması,
çocukların güvenli ve nitelikli bir ortamda eğitim
ve bakım hizmeti alması hedefleniyor.

“GÜLŞAH DURBAY” İSMİ VERİLECEK
Meclis toplantısında ayrıca açılacak Gündüz Bakım
Evi’ne “Gülşah Durbay” isminin verilmesi teklifi
de görüşülerek karara bağlandı. Sunulan isim önerisi
meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi.

SOSYAL BELEDİYECİLİK VURGUSU
Kararın ardından değerlendirmelerde bulunan
Belediye Başkanı Burcu Köksal, sosyal belediyecilik
anlayışı doğrultusunda ailelere destek olacak pro-
jelere öncelik verdiklerini ifade etti. Yeni gündüz
bakım evinin hem çocukların gelişimine katkı suna-
cağını hem de ailelerin günlük yaşamını kolaylaş-
tıracağını belirten Köksal, Afyonkarahisar’da sosyal
hizmet yatırımlarının artarak devam edeceğini vur-
guladı. Projenin gerekli düzenlemelerin tamam-
lan-masının ardından hizmete açılması planlanıyor.

Afyonkarahisar’a 
GÜNDÜZ BAKIM 
EVİ AÇILIYOR Afyonkarahisar Belediye Meclisi, Burcu Köksal başkanlığında

gerçekleştirilen toplantıda kentin ekonomik vizyonuna katkı
sağlayacak önemli bir organizasyonu gündemine aldı.
Toplantıda, Afyonkarahisar Blok Mermer Fuarı’nın düzen-
lenmesine ilişkin teklif meclis üyelerinin onayına sunuldu.

SEKTÖRÜN KALBİ AFYON’DA ATACAK
Teklif kapsamında fuarın; blok mermer üreticileri, ihracatçı ve
ithalatçı firmalar, maden ve iş makineleri sektör temsilcileri ile
doğal taş tasarım ve sanatsal üretim alanında faaliyet gösteren
firmaları bir araya getirmesi planlanıyor. Organizasyonun,
Afyonkarahisar’ın dünya çapında bilinen mermer potansiyelini
daha görünür kılması ve uluslararası ticari bağlantıları güçlendirme-
si hedefleniyor. Fuarın 17-21 Haziran 2026 tarihleri arasında
Afyon Motor Sporları Merkezi ev sahipliğinde gerçekleştirilmesi
öngörülüyor. Geniş açık alan kapasitesi ve altyapısıyla dikkat
çeken merkezde, blok mermer sergilemelerinin yanı sıra sektörel
toplantı ve iş görüşmelerinin yapılması planlanıyor.

PROTOKOL İÇİN YETKİ VERİLDİ
Fuar organizasyonunun, Afyonkarahisar Valiliği, Afyonkarahi-
sar Belediyesi ve Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası iş
birliğiyle yürütülmesi kararlaştırıldı. Bu kapsamda üç kurum
arasında ortak iş birliği protokolü imzalanacak. Belediye Meclisi,
söz konusu protokolü imzalamak üzere Belediye Başkanı Burcu
Köksal’a yetki verilmesini oy birliğiyle kabul etti. Alınan kararın,
Afyonkarahisar’ın doğal taş sektöründeki marka değerini artırması
ve kente ekonomik katkı sağlaması bekleniyor.

Belediye meclisi’nden
Blok mermer fuarı kararı

İbrahim Kavas ve
Hasan Kundakçı’nın

isimleri 
yaşatılacak

Toplantıda gündeme gelen isim verme
teklifleri kapsamında, şehre değer
katan iki önemli ismin adının yaşatıl-
ması kararlaştırıldı. Gündem mad-
deleri arasında yer alan teklifte, Af-
yonkarahisar’ın Ahisi ve Afyonkarahi-
sar Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Bir-
liği eski başkanlarından merhum Hacı
İbrahim Kavas’ın isminin uygun bir
parka verilmesi görüşüldü.  Toplantıda
ayrıca Erenler Mahallesi 2752. Sokak’-
ta bulunan bir parka merhum Kor-
general Hasan Kundakçı’nın isminin
verilmesine ilişkin teklif de ele alındı.
Türk Silahlı Kuvvetleri’nde uzun yıllar
görev yapmış olan Kundakçı’nın ismi-
nin yaşatılmasınınvefa örneği olacak.

n HABER CEMİLE KAYTAN 
MUSTAFA DADAK 
ÖMÜRHAN TEMİZ



ÇARŞAMBA
4 MART 2026 9GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

Sağlık-Sen Afyonkarahisar 
Şubesi Başkan Adayı 

Kemal Özkara’dan delege
seçim sürecine tepki 

Sağlık-Sen Afyonkarahisar Şube Başkan Adayı Ke-
mal Özkara, ODAK’a yaptığı özel açıklamada delege
seçim sürecine ilişkin dikkat çeken değerlendir-
melerde bulundu. Özkara, sendika seçim sürecinin
adil ve şeffaf yürütülmediğini öne sürerek mevcut
yönetime tepki gösterdi.

YAKINDAN İLGİLENDİREN SEÇİM
Afyonkarahisar’da tüm sağlık sistemini ve halka
sunulacak sağlık hizmetlerini yakından ilgilendiren
sendika seçim sürecinin başladığını belirten Özkara,
Memur-Sen Konfederasyonuna bağlı Sağlık-Sen
Afyonkarahisar Şubesi’nde şube başkanlığı seçim-
lerinin ilk aşaması olan delege seçim sürecinin
pazartesi günü itibarıyla başlatıldığını ifade etti.

TEK TARAFLI BİR YÖNETİM
OLUŞTURMA ÇABASI 

Ancak sürecin adil bir şekilde yürütülmediğini
savunan Özkara, mevcut sendika yönetiminin
üyeleri bilgilendirmeden pazartesi sabahı sağlık
tesislerine delege seçim ilanlarını astığını ve tüzük
gereği üç gün süren başvuru süresinin muhalif

adayları zor durumda bırakacak şekilde işletildiğini
iddia etti. Özkara, seçim sürecine ilişkin duyuruların
sendikanın sosyal medya hesapları ve haberleşme
grupları üzerinden paylaşılmadığını da belirterek,
bunun rakip adaylara fırsat tanımadan tek taraflı
bir yönetim oluşturma çabası olduğunu ileri sürdü.

DELEGE BAŞVURU SÜRECİNDE
EŞİTSİZLİK İDDİASI 

Delege başvuru sürecinde de eşitsizlik yaşandığını
iddia eden Özkara, mevcut yönetimin belirlediği
adayların dilekçelerinin elden toplandığını, ancak
karşı görüşteki adayların başvurularını bizzat il
merkezine yapmalarının istendiğini söyledi. Uzak
ilçelerdeki adayların da kısa süre içerisinde merkeze
gelmeye zorlandığını ifade eden Özkara, bu uygu-
lamanın “açık bir mobbing” olduğunu öne sürdü.
Taraflarına ulaşan ihbarlarda, mevcut yönetimin
uzun süredir benzer bir anlayışla hareket ettiğinin
belirtildiğini aktaran Özkara, sendikanın çoğunluğun
değil belirli bir azınlığın çıkarlarına göre yönetildiği
yönünde eleştiriler olduğunu dile getirdi.

“AÇIKÇA AYRIMCILIK 
YAPILMAKTADIR”

Sağlık-Sen Afyonkarahisar Şubesi Başkan Adayı
Kemal Özkara açıklamasında şu ifadelere yer verdi:
“Sağlık-Sen Afyonkarahisar Şubesinde demokrasi
askıya alınamaz. Sağlık emekçilerinin iradesi hiçbir
makamın keyfi uygulamalarına teslim edilemez.

Yürütülen delege seçim süreci maalesef adil, şeffaf
ve eşitlik ilkesinden uzak bir şekilde ilerlemektedir.
Üyelerimizin demokratik hakkı olan delege adaylığı
başvuruları bilinçli şekilde engellenmekte, çifte
standart uygulanmakta ve açıkça ayrımcılık yapıl-
maktadır” dedi. 

“SEÇME VE SEÇİLME 
HAKKI GASP EDİLEMEZ” 

Özkara ayrıca, “Mevcut şube yönetimi kendi
belirlediği adayların başvurularını elden kabul ed-
erken, karşı görüşte olan üyelerin başvurularını
önce ilçe başkanlıklarına yönlendirmiş, ardından
başvuruların bizzat il şube binasına yapılması
gerektiği gerekçesiyle geçersiz saymaya çalışmıştır.
Bu uygulama açık bir şekilde eşitlik ilkesine aykırıdır
ve sendikal etikle bağdaşmamaktadır. Sendikalar
kişisel çıkarların değil, üyelerin ortak iradesinin
temsil edildiği kurumlardır. Hiçbir yönetim kendi
koltuğunu korumak adına üyelerin seçme ve seçilme
hakkını gasp edemez” ifadelerini kullandı. 

“ÜYELERİN İRADESİ 
SUSTURULAMAZ”

Delege seçim sürecinin şeffaf ve denetlenebilir
şekilde yürütülmesini isteyen Özkara, “Tüm adaylara
eşit uygulama yapılmasını talep ediyoruz. Keyfi ve
ayrımcı uygulamaların derhal sonlandırılmasını
bekliyoruz. Sağlık çalışanlarının alın teri üzerinden
siyaset yapılmasına, sendikal demokrasinin zede-

lenmesine ve üyelerin iradesinin yok sayılmasına
asla sessiz kalmayacağız.  Bizler kişisel menfaat için
değil, adalet için buradayız. Bizler koltuk için değil,
emekçinin hakkı için mücadele ediyoruz. Demokrasi
ertelenemez. Adalet geciktirilemez. Üyelerin iradesi
susturulamaz” dedi. n HABER MERKEZİ

Bu sendikada her şey koltuk için mi? 

Bolvadin’de düzenlenen iftar programında ilçe protokolü,
Erkek Öğrenci Yurdu’nda öğrencilerle aynı sofrada
buluştu. Bolvadin ilçesinde Ramazan ayı dolayısıyla
düzenlenen iftar programı kapsamında Erkek Öğrenci
Yurdu’nda anlamlı bir buluşma gerçekleştirildi. Pro-
grama ilçe protokolü katılırken, öğrencilerle aynı
sofrada oruç açıldı. İftar programına Ali Arıkan, Derviş

Aynacı, İlçe Gençlik Müdürü Mustafa Ciğerci, Bolvadin
KYK Yurt Müdürü Lütfi Aydoğdu ve İlçe Gençlik
Merkezi Müdürü Fehmi Baytaroğlu katıldı. Programda
öğrencilerle yakından ilgilenen protokol üyeleri, gençlerle
sohbet ederek talep ve önerilerini dinledi. Ramazan
ayının manevi atmosferinde aynı sofrada buluşan
katılımcılar, birlik, beraberlik ve paylaşma duygularının

önemine vurgu yaptı. Samimi bir ortamda gerçekleşen
programın, öğrencilerle kurulan gönül bağlarını daha
da güçlendirdiği ifade edildi. İftar programının sonunda
misafirperverlikleri dolayısıyla öğrencilere teşekkür
edilirken, emeği geçenlere şükran sunuldu. Yetkililer,
gençlerle bir araya gelmeye ve onların yanında olmaya
devam edeceklerini belirtti.

Bolvadin erkek öğrenci yurdu’nda 

iftar buluşması

Atık malzemeler 
bilimsel araçlara dönüştü
“Fen Bilimlerinin Gizemi Dünyasına Yolculuk” te-
masıyla hazırlanan sergide, öğrenciler atık mal-
zemeleri bilimsel araçlara dönüştürdü. Afyonkarahi-
sar’ın Bolvadin ilçesinde faaliyet gösteren Bolvadin
Bilim ve Sanat Merkezi tarafından “Fen Bilimlerinin
Gizemi Dünyasına Yolculuk” temasıyla hazırlanan
sergi, öğrencilerin çevre bilinci ve bilimsel üret-
kenliğini bir araya getirdi. Program kapsamında
atık malzemelerden fen bilimleri araç ve gereçleri
üretilerek sergilendi. Serginin açılışını İlçe Milli
Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş gerçekleştirdi.
Açılışın ardından sergi alanını gezerek öğrencilerin
çalışmalarını yakından inceleyen Keleş, ortaya
konulan projelerden duyduğu memnuniyeti dile
getirdi. Keleş, öğrencileri, öğretmenleri ve idarecileri
tebrik ederek, bilimsel üretimin erken yaşta teşvik
edilmesinin önemine dikkat çekti. Etkinlik, hem
geri dönüşüm bilincinin artırılması hem de fen bi-
limlerine yönelik ilgiyi güçlendirmesi açısından
anlamlı bir organizasyon olarak değerlendirildi. 

Deprem Haftası kapsamında

tatbikat yapıldı
1–7 Mart Deprem Haftası kapsamında düzen-
lenen etkinlikte, öğrencilere deprem anı ve
tahliye uygulamaları yerinde gösterildi. Af-
yonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü tarafından
1–7 Mart Deprem Haftası kapsamında farkın-
dalık etkinliği düzenlendi. Müdürlük bünyesin-
de görev yapan Ulusal Medikal Kurtarma E-
kibi (UMKE) personeli, Ayşegül Arsoy Ortao-
kulu öğrencileri ile deprem anı ve tahliye tat-
bikatı gerçekleştirdi. Gerçekleştirilen tatbi-
katta öğrencilere deprem öncesinde alınması
gereken tedbirler, deprem anında doğru dav-
ranış şekilleri ve deprem sonrasında yapılması
gerekenler uygulamalı olarak aktarıldı. Tah-
liye süreci senaryo eşliğinde canlandırılırken,
güvenli toplanma alanlarının önemi vurgu-
landı. Etkinlik kapsamında ayrıca UMKE’nin
afet ve acil durumlarda yürüttüğü çalışmalar
ile 112 Acil Sağlık Hizmetleri ekiplerinin
görev ve sorumlulukları hakkında bilgi verildi.
Programın, öğrencilerde afet bilinci oluşturul-
ması ve doğru müdahale kültürünün erken
yaşta kazandırılması açısından önemli bir
adım olduğu belirtildi.
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Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin,
BBC Türkçe’ye verdiği röportajda
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından

okullarda uygulanması planlanan “Maarifin
Kalbinde Ramazan” etkinliklerine ilişkin
kamuoyunda oluşan tartışmaları kapsamlı
şekilde değerlendirdi. Bakan Tekin, söz ko-
nusu etkinliklerin eğitim sisteminin milli,
kültürel ve toplumsal değerleri güçlendirme
hedefi doğrultusunda hazırlandığını be-
lirterek, programın hem Anayasa hem de
eğitim mevzuatıyla uyumlu şekilde oluşturul-
duğunu ifade etti. Etkinliklerin zorunlu bir
uygulama olmadığına dikkat çeken Tekin,
öğrencilerin tercih özgürlüğünün esas
alındığını, dışlanma ya da etiketlenme ih-
timaline karşı il müdürlükleri ve okul yöne-
timlerine açık talimat verildiğini söyledi.

GÖNÜLLÜLÜK VURGUSU 
VE LAİKLİK TARTIŞMALARI

Bakan Tekin, etkinliklerin laiklik ilkesine
aykırı olduğu yönündeki eleştirileri kabul
etmediklerini belirterek, hazırlanan genelg-
ede gönüllülük esasının özellikle altının
çizildiğini ifade etti. Tekin, “Bizim metnimizi
dikkatle inceleyen hiç kimse laikliğe aykırı
bir unsur tespit edemez. Metni hazırlarken
Anayasa’nın başlangıç hükümlerinden
öğretmenlik meslek kanununa kadar tüm
yasal dayanaklarla ilişkilendirdik” dedi ifa-
delerini kullandı. Eleştirilerin büyük ölçüde
siyasi tartışma üretmeye yönelik olduğunu
savunan Tekin, farklı kesimlerin laiklik kav-

ramına yüklediği anlamların birbirinden ay-
rıldığını, bakanlığın yaklaşımının ise inanç
özgürlüğünü güvence altına alan evrensel insan
hakları anlayışıyla örtüştüğünü dile getirdi.

UYGULAMALARA 
DENETİM MESAJI

Kamuoyuna yansıyan bazı okul uygulama-
larına ilişkin değerlendirmelerde de bulunan
Tekin, rehber kılavuz dışında yapılan faali-
yetlerin bakanlık politikası olarak görül-
memesi gerektiğini söyledi. Antalya’da bir
anaokulunda dağıtıldığı iddia edilen Ra-
mazan çizelgesi gibi örneklerin hukuki çer-
çeve dışında olduğunu belirten Tekin, “Tür-
kiye genelinde on binlerce okulda yüz bin-
lerce etkinlik gerçekleştiriliyor. Bu süreçte
mevzuata uymayan münferit uygulamalar
olabilir ancak bunlar bize ulaştığında gerekli
idari işlemleri derhal başlatıyoruz” dedi
ifadelerini kullandı. Bakanlık olarak süreci
yakından takip ettiklerini belirten Tekin,
yanlış uygulamalara karşı hassasiyet gös-
terildiğini vurguladı.

ÖĞRETMENLERE
AYRIMCILIK UYARISI

Bakan Tekin, etkinliklere katılmayan öğ-
rencilerin herhangi bir baskı ya da ayrımcı-
lığa maruz kalmaması için öğretmenlerin
ve okul yöneticilerinin defalarca bilgilen-
dirildiğini ifade etti. Tekin, “Gönüllülük
esasını özellikle vurguladık. Öğretmenleri-

mizi ayrımcılık olarak yorumlanabilecek
her konuda hassas davranmaları için sürekli
uyarıyoruz” ifadelerini kullandı. Eğitim sis-
teminin yalnızca akademik başarıyı değil,
aynı zamanda toplumsal birlik ve ortak
değer bilincini güçlendirmeyi de amaçladı-
ğını belirten Tekin, bu tür etkinliklerin öğ-
rencilerin sosyal gelişimine katkı sağlamayı
hedeflediğini söyledi. İmam hatip liselerine
yönelik ilginin azaldığı yönündeki yorumlara
da değinen Tekin, bu değerlendirmelerin
gerçeği yansıtmadığını ifade etti. Ortaöğ-
retimde imam hatip öğrencilerinin oranının
yaklaşık yüzde 11 seviyesinde bulunduğunu
belirten Tekin, bu oranın geçmiş dönem
ortalamalarına yakın olduğunu söyledi. Tekin,
“28 Şubat sürecindeki olağanüstü düşüşler
hariç tutulduğunda bugün gelinen nokta normal
seyir içerisindedir. Bu konunun kamuoyunda
abartılı biçimde tartışıldığını düşünüyoruz”
ifadelerini kullandı. Mesleki Eğitim Merke-
zleri’nde yaşanan iş kazalarına ilişkin soruları
dayyanıtlayan Tekin, güvenlik için sıkı dene-
timlerin sürdüğünü belirtti. 

MESEM DENETİMLERİ VE
EĞİTİMDE YENİ TARTIŞMALAR
İşletmelerin belirlenen standartlara uyma-
ması halinde sözleşmelerin yenilenmediğini
ifade eden Tekin, koordinatör öğretmenlerin
sahada düzenli rapor hazırladığını söyledi.
Ayrıca zorunlu eğitimin süresinden ziyade
eğitime başlama ve tamamlama yaşına
yönelik esnekliklerin tartışıldığını dile getiren
Tekin, eğitim politikalarının çocukların
gelişim süreçlerini merkeze alan bir anlayışla
yeniden değerlendirildiğini kaydetti.

n KAYNAK BBC TÜRÇKE 

ramazan etkinlikleri tartışmasına 
Bakan Tekin’den yanıt

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, okullarda planlanan Ramazan 
etkinliklerine yönelik eleştirilere ilişkin yaptığı açıklamada uygulamaların 

tamamen gönüllülük esasına dayandığını, hiçbir öğrencinin zorunlu
tutulmayacağını ve tüm sürecin anayasal çerçevede yürütüldüğünü vurguladı.

Afyonkarahisar
Deneyap Teknoloji

Atölyesi Sorumlusu
Betül Can, Genç 

AR-GE Kanalı’nda
Deneyap

Atölyeleri’nin
kapsamını ve

öğrencilere sunduğu
fırsatları anlattı

Türkiye genelinde teknoloji odaklı
eğitim modeliyle dikkat çeken
Deneyap Türkiye kapsamında
faaliyet gösteren Afyonkarahisar
Deneyap Teknoloji Atölyesi, “Genç
AR-GE Kanalı”nda ele alındı. Pro-
gramda, atölyelerin amacı, başvuru
şartları ve yürütülen çalışmalar
detaylı şekilde değerlendirildi.

“GELECEĞİN TEKNOLOJİ
ÜRETİCİLERİ BURADA

YETİŞİYOR”
Röportajda Afyonkarahisar Dene-
yap Teknoloji Atölyesi Sorumlusu
Betül Can, Deneyap Atölyeleri’nin
gençleri yalnızca teknoloji tüketi-

cisi değil, teknoloji üreten bireyler
olarak yetiştirmeyi hedeflediğini
belirtti. Atölyelerde öğrencilerin
proje temelli eğitim modeliyle
çalıştığını ifade eden Can, özellikle
uygulamalı öğrenme süreçlerinin
ön plana çıktığını vurguladı. Prog-
ramda; Deneyap Atölyeleri’nin ne
olduğu, kimlerin başvurabileceği
ve eğitim içeriklerinin hangi
alanları kapsadığı sorularına da
açıklık getirildi. Öğrencilere sunu-
lan fırsatlar, teknoloji ve üretim
odaklı eğitim süreçleri ile proje
geliştirme imkânları ayrıntılarıyla
paylaşıldı. Yayında ayrıca, genç-
lerin mühendislik, yazılım ve
tasarım alanlarında erken yaşta
yetkinlik kazanmalarının önemine
dikkat çekildi. Deneyap Atölyele-
ri’nin, Türkiye’nin millî teknoloji
hamlesine katkı sunacak nitelikli
insan kaynağının yetiştirilmesinde
önemli bir rol üstlendiği ifade edildi.
Programın tamamı Genç AR-GE
Kanalı üzerinden izlenebiliyor.

n HABER MERVE ÇELİK

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
(AKÜ) Bilim İletişimi

Koordinatörlüğü tarafından
düzenlenen “Bilim Kafe” söyleşileri

kapsamında, Şuhut ilçesinin 
Tekke köyünde “Yük Hayvanlarının

Bakımı” konulu bir etkinlik
gerçekleştirildi.

Şuhut Meslek Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. Halil Sel-
çuk Biricik’in moderatörlüğünde düzenlenen söyleşiye,
köyde geçimini hayvancılıkla sağlayan yük hayvanı sahip-
leri ve üreticiler yoğun katılım gösterdi. 

TEKNİK BİLGİLER PAYLAŞTILAR 
Programa konuşmacı olarak katılan İngiltere Atçılık Fe-
derasyonu temsilcisi Sussex At Hastanesi’nden Güney

Koreli Veteriner Hekim So Young Kwon ve Veteriner
Hekim Ece Türkyılmaz, hayvancılıkta verimliliği artıracak
teknik bilgileri paylaştılar. Soru-cevap yöntemiyle ilerleyen
teknik söyleşide; yük hayvanlarının beslenmesi, tırnak
yapısı ve diş sağlığının çalışma verimliliği üzerindeki
hayati etkilerine ilişkin detaylı bilgiler verildi. 

YAŞAM SÜRESİNİ DOĞRUDAN BELİRLER
Prof. Dr. Biricik, yük hayvanlarının fizyolojik kapasitelerini
koruyabilmeleri için gün içinde yeterli su tüketiminin
zorunlu olduğunu belirterek, sağlıklı bir diş yapısının
hayvanın genel kondisyonunu ve yaşam süresini doğrudan
belirlediğini ifade etti. Biricik, bu kapsamda diş kontrol-
lerinin yılda en az bir kez profesyonel olarak yapılması
gerektiğini belirterek, tırnak bakımının ihmal edilmesinin
de hayvanın çalışma yeteneğini tamamen sona erdire-
bileceği “toynak yoksa yük hayvanı da yok” prensibiyle
hatırlattı. Program, yerel üreticilerin karşılaştıkları sorunlara
yönelik uzmanlardan doğrudan bilgi almasıyla sona erdi.

yük hayvanlarının bakımı 
Şuhut’ta ele alındı

Üniversitede araştırma kültürünü güçlendir-
meyi  hedefleyen program, Tıp Fakültesi Mavi
Salon’da yapıldı. AFSÜ Araştırma ve Geliştirme
Komisyonu tarafından yürütülen “Ar-Ge
Yetkinliği Geliştirme Programı” kapsamında
düzenlenen eğitim, farklı akademik birimlerden
öğretim elemanları ile öğrencileri bir araya ge-
tirdi. Eğitim, AFSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi
Hemşirelik Bölümü öğretim üyesi Dr. Öğr.
Üyesi Cahide Çevik tarafından verildi. Pro-
gramda bilimsel araştırma sürecinin temel
aşamaları detaylı şekilde ele alınırken; araştırma
probleminin belirlenmesi, uygun araştırma
tasarımının oluşturulması ve bilimsel metotlara
ilişkin temel yaklaşımlar katılımcılara aktarıldı.

BİLİMSEL ARAŞTIRMA 
KÜLTÜRÜ GÜÇLENDİRİLİYOR

Yükseköğretimde kalite güvencesi çalışmaları
kapsamında gerçekleştirilen eğitimde, akademik
üretkenliğin artırılması ve araştırma süreçlerine
yönelik farkındalığın geliştirilmesi amaçlandı. Ka-
tılımcılar, bilimsel çalışmaların planlanması ve
yürütülmesi sırasında karşılaşılan yaygın sorunlara
ilişkin kapsamlı bilgiler edinme fırsatı buldu..

Kamuoyuna yansıyan bazı okul uygulamalarına ilişkin 
değerlendirmelerde de bulunan Tekin, rehber kılavuz dışında yapılan faaliyetlerin 

bakanlık politikası olarak görülmemesi gerektiğini söyledi. 

Bilimsel arastırma
eğitimleri sürüyor

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) bünyesinde
yürütülen Ar-Ge odaklı eğitim faaliyetleri kapsamında

düzenlenen “Bilimsel Araştırma Yöntemleri” eğitimi,
akademisyen ve öğrencilerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. 

Eğitim süresince gerçekleştirilen interaktif soru-cevap bölümleri sayesinde öğrenciler ve
akademisyenler merak ettikleri konuları doğrudan eğitmene yönelterek uygulamaya dönük bil-

giler aldı. Yetkililer, AFSÜ’de bilimsel araştırma altyapısını güçlendirmeye yönelik eğitim
programlarının önümüzdeki süreçte de devam edeceğini belirtti

EĞİTİMDE İŞ BİRLİĞİ AKÜ’DE MASAYA YATIRILDI
Yükseköğretim ve Yurt Dışı Eğitim Genel Müdürü Faruk Berat
Akçeşme, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ile birlikte AKÜ
Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı ziyaret etti. Yükseköğretim
ve Yurt Dışı Eğitim Genel Müdürü Faruk Berat Akçeşme ve Af-
yonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Afyon
Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı
makamında ziyaret etti. Ziyarette eğitim alanındaki iş birlikleri ve
yürütülen çalışmalar ele alındı. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim

Müdür Yardımcısı Mevlüt Çınar’ın da yer aldığı görüşmede,
Yükseköğretim Kurulu ile Milli Eğitim Bakanlığı arasında yürütülen
projeler değerlendirilirken, özellikle yurt dışı eğitim süreçleri ve
akademik iş birlikleri konusunda karşılıklı görüş alışverişinde bu-
lunuldu. Gerçekleştirilen ziyaretin, kurumlar arası koordinasyonun
güçlendirilmesi ve eğitim alanındaki ortak çalışmaların gelişti-
rilmesine katkı sağlaması hedeflendiği ifade edildi.

n HABER MERKEZİ

GENÇ AR-GE KANALI’NDA 
DENEYAP ATÖLYELERİ ANLATILDI

Afyon Kocatepe Üniversitesi  Veteriner
Fakültesi Dr. Öğretim Üyesi Samet
Çinkaya, hayvancılıkta verimliliği ar-
tırmayı hedefleyen projesiyle TÜBİTAK
“2219 Yurt Dışı Doktora Sonrası A-
raştırma Burs Programı” kapsamında
desteklenmeye hak kazandı. Dr. Öğre-
tim Üyesi Çinkaya, “Sığırlarda Sağlıkla
İlişkili Nicel Özellik Lokuslarının Tes-
pitinde Makine Öğrenmesi Yaklaşımı”
başlıklı projesi kapsamında, İngil-
tere’deki Liverpool Üniversitesi Sağlık
ve Yaşam Bilimleri Fakültesi bünye-
sinde 12 ay sürecek doktora sonrası

araştırmalar yürütecek. Projenin de-
taylarına ilişkin bilgi veren Çinkaya;
hayvancılıkta kullanılan klasik analiz
yöntemleri (GWAS) ile modern makine
öğrenmesi tekniklerini karşılaştıra-
caklarını belirterek, yapay zeka temelli
yaklaşımlar sayesinde süt sığırlarında
sağlık özelliklerini belirleyen genetik
varyansların tespit edilmesini, bu ver-
ilerin daha etkin ıslah stratejilerinin
geliştirilmesine imkan tanımasını ve
belirlenecek genetik markörler aracılı-
ğıyla sürü sağlığının iyileştirilerek
hastalık risklerinin önceden belirlen-

mesine katkı sunmasını hedeflediklerini
kaydetti. HABER MERKEZİ

Çinkaya’nın hayvancılık projesine TÜBİTAK desteği
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Bu sonuçla 4’te 4 yapan ay-yıldızlı ekip,
grup liderliğini sürdürerek elemelerde
ikinci tura yükselmeyi garantiledi.

Sırbistan ise gruptaki ikinci yenilgisini aldı.

İLK YARIDA BÜYÜK ÜSTÜNLÜK
Karşılıklı basketlerle başlayan mücadelenin
ilk periyodunda Türkiye, Ömer Faruk Yurt-
seven’in pota altındaki etkili performansı ve
Tarık Biberovic’in dış atışlarıyla üstünlüğü
ele geçirdi ve çeyreği 28-21 önde tamamladı.
İkinci çeyrekte farkı 16 sayıya kadar çıkaran
milliler, Sırbistan’ın geri dönüş çabasına
rağmen soyunma odasına 48-44 üstün girdi.

ÜÇÜNCÜ ÇEYREKTE 
KRİTİK TEPKİ

İkinci yarıya hızlı başlayan Sırbistan, 25.
dakikada farkı iki sayıya kadar indirdi.
Ancak çabuk toparlanan ay-yıldızlılar, kritik
anlarda bulduğu sayılarla yeniden kontrolü
sağladı. Üçüncü periyodu 76-63 önde ka-
patan Türkiye, son çeyrekte de oyunun
hakimiyetini bırakmadı. Dördüncü çeyrekte
farkın 8 sayının altına inmesine izin ver-
meyen milliler, parkeden 94-86 galip ayrıldı.
Tarık Biberovic 21, Ömer Faruk Yurtseven
ise 17 sayıyla galibiyette başrol oynadı.
Sırbistan’da Aleksa Avramovic’in 16, Ognjen
Dobric’in 14 sayısı mağlubiyeti engelleyeme-
di. Bu sonuçla Türkiye, rakibi karşısında
üst üste üçüncü galibiyetini elde etti.

“TÜRK BASKETBOLU ZİRVEDE”
Başantrenör Ergin Ataman, maçın ardından
yaptığı açıklamada takımının çok akıllı
oynadığını belirterek, “Türk Milli Takımı
artık Avrupa’nın zirvesinde. 4’te 4 yaptık
ve bu bize büyük avantaj sağlayacak” dedi.
Oyuncuların özverisine dikkat çeken Ata-
man, taraftar desteğinin de galibiyette
önemli rol oynadığını ifade etti.

“BİR DESTAN YAZDIK”
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak
ise karşılaşmanın ardından yaptığı değer-
lendirmede, “Bu akşam milli takımımız
bir destan yazdı. Sırbistan gibi bir ekolü yen-
mek büyük başarı” ifadelerini kullandı.
Türkiye’nin Dünya Kupası yolunda emin
adımlarla ilerlediğini vurgulayan Bak, teknik
heyeti, oyuncuları ve taraftarları tebrik etti.

n KAYNAK AA

Türkiye A milli erkek Basketbol Takımı’ndan 

kritik galibiyet
A Milli Erkek Basketbol Takımı, FIBA

2027 Dünya Kupası Avrupa
Elemeleri 1. Tur C Grubu dördüncü ma-

çında Sırbistan’ı 94-86 mağlup etti.

Fenerbahçe, Gaziantep FK ile Ziraat
Türkiye Kupası C Grubu dördüncü haf-
tasında bugün deplasmanda karşı karşıya
gelecek. Gaziantep Stadı’nda saat 20.
30’da başlayacak mücadelede sarı-la-
civertliler, kupada yoluna devam etmek
istiyor. Ligde üst üste iki maçta puan
kaybeden ve Avrupa kupalarına veda
eden Fenerbahçe, zorlu Gaziantep dep-

lasmanından galibiyetle dönerek ku-
padaki iddiasını sürdürmeyi amaçlıyor.
Kupaya Beşiktaş mağlubiyetiyle başlayan
sarı-lacivertliler, ardından Beyoğlu Yeni
Çarşı ve Erzurumspor FK maçlarını
kazanmıştı. Grubunda 3. sırada yer alan
Fenerbahçe, doğrudan üst tura çıkabil-
mek için galibiyete ihtiyaç duyuyor.
n KAYNAK AA

Fenerbahçe, Gaziantep
deplasmanında 

5 ÖNEMLİ FUTBOLCU YOK
Fenerbahçe, Gaziantep FK karşısına sakatlıkları bulunan Milan

Skriniar, Edson Alvarez, Anderson Talisca, Çağlar Söyüncü ve Nelson
Semedo’dan yoksun çıkacak. Bu beş eksik oyuncu, sarı-lacivertlilerin

kadro planlamasında belirleyici olacak ve teknik ekibi 
alternatif çözüm yolları bulmaya zorluyor.

real madrid’de 
mbappe 

şoku
İspanyol devi Real Madrid’de forma giyen Fransız
yıldız Kylian Mbappé’nin bir süre sahalardan
uzak kalacağı açıklandı. Kulüpten yapılan bil-
gilendirmede, oyuncunun sağlık durumuna ilişkin
detaylar paylaşıldı. Real Madrid Sağlık Hizmetleri
gözetiminde Fransız uzman doktorlar tarafından
gerçekleştirilen testler sonucunda Mbappé’nin
sol dizinde burkulma tespit edildiği belirtildi.
Açıklamada, uygulanan konservatif tedavinin uy-
gun bulunduğu ve oyuncunun rehabilitasyon
sürecinin yakından takip edileceği ifade edildi.

EN AZ 3 HAFTA YOK
İspanya basınında yer alan haberlere göre 27
yaşındaki golcü futbolcu en az 3 hafta sahalardan
uzak kalacak. Mbappé, Benfica ile oynanan UEFA
Şampiyonlar Ligi play-off rövanş karşılaşmasında
forma giyememiş, detaylı kontroller için Paris’e
gitmişti. Yıldız oyuncunun dönüş tarihi tedavi
sürecine göre netlik kazanacak. AA

Futbol tarihinde ilk kez
48 takımın mücadele
edeceği 2026 Dünya

Kupası’na 99 gün kaldı. 

FIFA tarafından düzenlenen dev orga-
nizasyon, 11 Haziran Perşembe günü
Mexico City’deki Azteca Stadı’nda
başlayacak. Turnuva, 6 haftalık heyecanın
ardından 19 Temmuz Pazar günü New
York’ta bulunan 82 bin 500 kişilik
MetLife Stadı’ndaki final karşılaşmasıyla
sona erecek. Organizasyona ABD, Mek-
sika ve Kanada ev sahipliği yapacak.

16 STATTA 104 
MAÇ OYNANACAK

2026 Dünya Kupası kapsamında 16 farklı
statta, 4 ayrı saat diliminde toplam 104
karşılaşma gerçekleştirilecek. Maçların
78’ine ABD ev sahipliği yaparken, tur-
nuva geniş coğrafyaya yayılan yapısıyla
futbolseverlere farklı şehirlerde büyük
heyecan yaşatacak. Yeni formatla birlikte
grup ve eleme aşamalarında daha fazla
mücadele futbolseverlerle buluşacak.

GELİR HEDEFİ
11 MİLYAR DOLAR

2022 FIFA Dünya Kupası’nda 7 milyar
dolar gelir elde eden FIFA, 2026 organiza-
syonunda bu rakamın 11 milyar dolara
ulaşmasını bekliyor. Katılımcı sayısının
artmasıyla birlikte Yeşil Burun Adaları, Cu-
raçao, Ürdün ve Özbekistan tarihlerinde
ilk kez Dünya Kupası’na katılma hakkı elde
ederek önemli bir başarıya imza attı.

n KAYNAK AA

2026 fıfA
dünya Kupası için 

geri sayım 
başladı

Trendyol Süper Lig’de 26 ve 27. hafta maçlarının programı açıklandı.
Türkiye Futbol Federasyonundan yapılan açıklamaya göre, Galatasaray’ın UEFA
Şampiyonlar Ligi’nde, Samsunspor’un ise UEFA Konferans Ligi’nde son 16 turuna
yükselmelerinden dolayı ligin 27. haftasında oynanacak Göztepe-Galatasaray ve
Çaykur Rizespor-Samsunspor müsabakaları ileri bir tarihe ertelendi.

Süper Lig’de 
26 ve 27.

hafta 
PROGRAMI 
BELLİ OLDU 

Ligde 26 ve 27. hafta maçlarının programı şöyle:

26. hafta
13 Mart Cuma:

20.00 Hesap.com Antalyaspor-Gaziantep FK 
(Corendon Airlines Park Antalya)

20.00 Mısırlı.com.tr Fatih Karagümrük-Fenerbahçe (Atatürk Olimpiyat)
14 Mart Cumartesi:

13.30 Kocaelispor-TÜMOSAN Konyaspor (Turka Araç Muayene Kocaeli)
16.00 Trabzonspor-Çaykur Rizespor (Papara Park)

20.00 Göztepe-Corendon Alanyaspor (Isonem Park Gürsel Aksel)
20.00 Galatasaray-RAMS Başakşehir (RAMS Park)

15 Mart Pazar:
16.00 Kasımpaşa-ikas Eyüpspor (Recep Tayyip Erdoğan)

20.00 Samsunspor-Zecorner Kayserispor (Samsun Yeni 19 Mayıs)
20.00 Natura Dünyası Gençlerbirliği-Beşiktaş (Eryaman)

27. hafta
17 Mart Salı:

20.00 Fenerbahçe-Gaziantep FK (Chobani)
18 Mart Çarşamba:

16.00 Corendon Alanyaspor-Kocaelispor (Alanya Oba)
20.00 RAMS Başakşehir-Hesap.com Antalyaspor (Başakşehir Fatih Terim)

20.00 ikas Eyüpspor-Trabzonspor (Recep Tayyip Erdoğan)
19 Mart Perşembe:

16.00 Zecorner Kayserispor-Mısırlı.com.tr Fatih Karagümrük 
(RHG Enertürk Enerji)

20.00 TÜMOSAN Konyaspor-Natura Dünyası Gençlerbirliği
(MEDAŞ Konya Büyükşehir)

20.00 Beşiktaş-Kasımpaşa (Tüpraş)

Dünya Kupası’nda
savaş alarmı
ABD, Meksika ve Kanada’nın ortaklaşa
düzenleyeceği 2026 Dünya Kupası önce-
si İran’dan boykot sinyalleri geliyor.
İran Futbol Federasyonu Başkanı Mehdi
Taj, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik as-
keri saldırıları sonrası turnuvaya katılı-
mın zor olacağını belirtti. Meksika’daki
iç güvenlik sorunları da turnuvanın
belirsizliğini artırıyor. FIFA’nın önünde
iki senaryo bulunuyor: İran’ın çekilmesi
durumunda G Grubu’nun üç takımla
oynanması veya İran’ın yerine başka
bir ülke davet edilmesi. ABD, Meksika
ve Kanada’nın ortaklaşa düzenleyeceği
2026 Dünya Kupası öncesi yeni bir kriz
gündeme geldi. ABD ve İsrail’in İran’a
yönelik askeri saldırılarının ardından tur-
nuvaya katılma hakkı kazanan İran’ın du-
rumu belirsizliğe girdi.

İRAN’DAN BOYKOT SİNYALİ
İran Futbol Federasyonu Başkanı Mehdi
Taj, “Bu saldırıdan sonra Dünya Ku-
pası’na katılmamız çok zor” sözleriyle
turnuvayı boykot edebileceklerini açık-
ladı. Bu gelişmenin ardından gözler
FIFA’ya çevrildi. Öte yandan ev sahibi
ülkelerden Meksika’da yaşanan iç gü-
venlik sorunları da organizasyon üze-
rindeki soru işaretlerini artırdı. FIFA
yönetmeliklerine göre bir federasyonun
çekilmesi ya da ihraç edilmesi duru-
munda nihai kararı FIFA veriyor. Masa-
da iki temel senaryo bulunuyor:
G Grubu’nun üç takımla oynanması
Yerine bir takım alınması halinde Asya
elemelerindeki sıralama ya da FIFA’nın
özel kararı belirleyici olabilir.
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“SAĞlıĞın 
BAŞKenTİnden 
TÜm dÜnyAyA”

Bakan yardımcısı, çocuklarla iftar sofrasında buluştu
Bakan Yardımcısı Leman

Yenigün, Afyon’daki programı
kapsamında çocuklarla iftar

sofrasında bir araya geldi
Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü tarafından yürütülen programlar kapsa-
mında, ilde temaslarda bulunan Aile ve Soyal

Hizmetler Bakan Yardımcısı  Yenigün, kıymetli
evlatlarla iftar sofrasında bir araya geldi. Ramazan
ayının manevi atmosferinde gerçekleşen buluşma-
da, birlik ve beraberlik vurgusu ön plana çıktı.

AYNI SOFRA PAYLAŞILDI
İftar programında çocuklar, Ramazan’ın bereke-
tini, kardeşliğini ve sıcaklığını aynı sofrada pay-
laşmanın huzurunu yaşadı. Samimi bir ortamda

gerçekleşen buluşmada, devletin şefkat eli ve
sosyal destek hizmetlerinin önemi bir kez daha
vurgulandı. Yetkililer, evlatların yüzündeki te-
bessümün en büyük motivasyon kaynağı olduğunu
ifade ederek, çocukların huzur ve mutluluğu için
çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini belirtti.
Program, Ramazan ayının dayanışma ve paylaşma
ruhuna uygun bir atmosferde tamamlandı.

n HABER MERKEZİ

İçişleri Bakan Yardımcılığı
görevine atanan Kübra

Güran Yiğitbaşı, kendisine
iletilen iyi dilekler için

teşekkür etti
Afyonkarahisar eski Valisi Kübra Güran
Yiğitbaşı, İçişleri Bakan Yardımcılığı gö-
revine atanmasının ardından kendisine
gerçekleştirilen hayırlı olsun ziyaretleri
ve iletilen iyi dilekler dolayısıyla sosyal me-
dya hesabından bir teşekkür mesajı yayım-
ladı. Geçmiş dönemde Afyonkarahisar Va-
liliği görevini yürüten Yiğitbaşı, yeni görevi
dolayısıyla kendisine destek veren tüm mis-
afirlere ve vatandaşlara şükranlarını iletti.
Ziyaretler ve temennilerden duyduğu
memnuniyeti dile getiren Yiğitbaşı, pay-

laşımında, “Hayırlı olsun ziyaretleri ve iyi
dilekleri için tüm misafirlerimize teşekkür
ederim” ifadelerine yer verdi. Yeni görevinde
sorumluluğunun bilinciyle hareket edeceğini
belirten Yiğitbaşı, iletilen destek mesajlarının
kendisine güç verdiğini vurguladı.

“MİLLETİMİZİN HUZURU 
İÇİN ÇALIŞIYORUZ”

Yiğitbaşı açıklamasında, T.C. İçişleri Ba-
kanlığı bünyesinde yürütülen çalışmalara
da değinerek, bakanlık olarak tüm birimlerle
birlikte milletin huzur ve güvenliği için görev
yaptıklarını ifade etti. Devletin ilgili kurumları
ve paydaşlarla iş birliği içinde çalışmaların
kararlılıkla sürdürüleceğini belirten Yiğitbaşı,
kamu hizmetinde ortak akıl ve koordinas-
yonun önemine dikkat çekti.

Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı’ndan teşekkür mesajı

Mehmet Taytak, İstanbul’ un
Çekmeköy ilçesinde bir öğretme-
nin öğrencisi tarafından bıçakla-
narak hayatını kaybetmesine
ilişkin sosyal medya hesabından
açıklamada bulundu. Milliyetçi
Hareket Partisi Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak, İs-
tanbul Çekmeköy’de bir meslek
lisesinde 17 yaşındaki öğrencisi
tarafından bıçaklanarak yaşamı-
nı yitiren öğretmen Fatma Nur
Çelik’in vefatı üzerine yayımla-
dığı mesajda, öğretmene yönelik
şiddetin kabul edilemez oldu-
ğunu vurguladı.

“ÖĞRETMENİ 
YÜCELTEN BİR İNANCIN

MENSUPLARIYIZ”
Milletvekili Taytak, paylaşımında
şu ifadelere yer verdi: “Bana bir
harf öğretenin kırk yıl kölesi olu-
rum. Bizler; ilmi baş tacı eden,
öğretmeni yücelten Peygambe-
rimiz Hz. Muhammed’in (s.a.v.)
ümmetiyiz.” Toplumun temel
değerlerine dikkat çeken Taytak,
öğretmenlik mesleğinin taşıdığı
manevi sorumluluğa işaret etti.

“SAYGISIZLIK
GELECEĞİMİZE YÖNELİK

BİR TEHDİTTİR”
Açıklamasında aile ve eğitim vur-
gusu yapan Taytak, şu değerlen-
dirmede bulundu: “Çocuklarımı-

za önce edebi, sonra bilgiyi öğ-
retelim. Hayatlarının merkezine
önce saygıyı, sonra başarıyı ko-
yalım. Çünkü öğretmene uzanan
her saygısızlık, aslında geleceği-
mize uzanan bir tehdittir.” Mil-
letvekili Taytak, İstanbul Çek-
meköy’de meydana gelen olayda
hayatını kaybeden öğretmen Fat-
ma Nur Çelik’e Allah’tan rahmet
dileyerek, kederli ailesine ve
Türk milletine başsağlığı temen-
nisinde bulundu.

Milletvekili Taytak’tan
öğretmene yönelik 
saldırıya tepki

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, İl Özel İdare-
si’nde yürütülen çalışmalar hakkında brifing alarak
devam eden ve planlanan projeleri değerlendirdi.
Naci Aktaş, Afyonkarahisar İl Özel İdaresi’nde
yürütülen hizmet ve yatırımlara ilişkin kapsamlı
bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi. İl Özel
İdaresi Genel Sekreteri Osman Ziya Bilim ve birim
müdürlerinin katılımıyla düzenlenen toplantıda,
kurumun şehir merkezinden en uzak köylere kadar
uzanan hizmet ağı ele alındı. Toplantıda altyapı
çalışmaları, kırsal hizmetler, yol yapım ve bakım fa-
aliyetleri ile yatırım programları hakkında detaylı
sunum yapıldı. İl genelinde sürdürülen projelerin
mevcut durumu değerlendirilirken, planlama aşama-
sındaki yatırımların takvimi ve öncelik sıralaması üz-
erinde duruldu. Vali Aktaş, hizmetlerin sahada etkin
şekilde yürütülmesinin önemine işaret ederek, ko-
ordinasyonun güçlendirilmesi ve kaynakların doğru
planlanmasının gerekliliğini vurguladı.

“MİLLETİMİZİN EMANETİNİ 
EN DOĞRU ŞEKİLDE KULLANACAĞIZ”

Kamu kaynaklarının etkin ve verimli kullanılmasının
temel öncelik olduğunu belirten Vali Aktaş, vatandaş
odaklı hizmet anlayışının esas alınması gerektiğini
ifade etti. Aktaş, “Milletimizin emanetini en doğru
şekilde kullanarak, sahada temsil eden ve vatandaşımıza
doğrudan dokunan bir hizmet anlayışıyla çalışıyoruz”
dedi. Toplantı sonunda, Afyonkarahisar genelinde
hizmet kalitesinin artırılması ve kırsal bölgelerde
yatırımların hızlandırılması amacıyla kurumlar arası
koordinasyonun daha da güçlendirilmesi kararlaştırıldı.

Vali Aktaş’tan 
İl özel İdaresi 
çalışmalarına 

yakın takipMilletvekili Olgun’dan
iftar programına ilişkin değerlendirme

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahis-
ar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, katıldığı iftar
programına ilişkin birlik ve beraberlik vurgusu

yaptı. Hakan Şeref Olgun, sosyal medya hesabı üzerinden
yaptığı açıklamada katıldığı iftar programına ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Ramazan ayının manevi
atmosferine dikkat çeken Olgun, programın birlik ve
dayanışma duygularını pekiştirdiğini ifade etti.

ÜNZİLE YÜKSEL EV SAHİPLİĞİ YAPTI
İftar programının, İYİ Parti Genel İdare Kurulu Üyesi
ve Kız Kardeşler Eğitim, Kültür ve Yardımlaşma Derneği
Başkanı Ünzile Yüksel’in ev sahipliğinde gerçekleştiril-
diğini belirten Olgun, organizasyonda partililer ve dav-
etlilerle bir araya geldiklerini kaydetti. Olgun açıklama-
sında, “İYİ Parti Genel İdare Kurulu Üyemiz ve Kız
Kardeşler Eğitim, Kültür ve Yardımlaşma Derneği
Başkanı Sayın Ünzile Yüksel’in ev sahipliğinde gerçek-
leştirilen iftar programına katılım sağladık. Nazik dav-
etleri ve gönülden misafirperverlikleri için Sayın
Başkanımıza teşekkür ediyor; birlik ve beraberlik içinde
daha nice Ramazan sofralarında buluşmayı temenni
ediyorum.” ifadelerine yer verdi. Ramazan ayının pay-
laşma, dayanışma ve kardeşlik ayı olduğunu vurgulayan

Olgun, bu tür programların toplumsal bağları güçlen-
dirdiğini belirtti. İftar sofralarının sadece yemek pay-
laşımı değil, aynı zamanda gönül köprülerinin kurulduğu
önemli buluşmalar olduğuna işaret eden Olgun, dav-
etlilerle samimi sohbetler gerçekleştirildiğini aktardı.
Programın sonunda ev sahibi Ünzile Yüksel’e teşekkür
eden Olgun, Ramazan ayının ülkeye huzur, bereket ve
birlik getirmesi temennisinde bulundu.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş başkanlığında dü-
zenlenen toplantıda, kurumlar arası uyum ve hizmetlerin
etkinliği ele alındı. Vali Naci Aktaş başkanlığında, Afyon-
karahisar Valiliği birim müdürlerinin katılımıyla kapsamlı
bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. Valilik binasında
düzenlenen toplantıda, kamu hizmetlerinin daha koordineli
ve verimli yürütülmesine yönelik başlıklar ele alındı.

UYUM VE KOORDİNASYON ÖN PLANDA
Toplantıda, birim müdürleri arasındaki iş birliğinin
güçlendirilmesi, kurumlar arası iletişimin artırılması ve hizmet
süreçlerinin hızlandırılması konuları detaylı şekilde
değerlendirildi. Özellikle vatandaş odaklı hizmet anlayışının
sahada daha görünür hale getirilmesi ve sorunlara hızlı çözüm
üretilmesi üzerinde duruldu. Vali Aktaş, kamu hizmetlerinde
etkinlik ve verimliliğin temel hedef olduğunu belirterek,
koordinasyonun güçlü tutulmasının önemine dikkat çekti.

Afyonkarahisar Ticaret ve
Sanayi Odası ile Serda Sigorta Aracılık

Hizmetleri Ltd. Şti. arasında
üyeler ve oda personeline yönelik 

indirim protokolü imzalandı
ATSO ile Serda Sigorta Aracılık Hizmetleri Ltd. Şti. arasında gerçek-
leştirilen iş birliği kapsamında, oda üyeleri ve personeline yönelik
avantajlı sigorta ve emeklilik imkânları sunulacak. Protokol, ATSO
Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Bekir Bayana ile Serda Sigorta Yetkilisi
Funda Güleç Yaman tarafından imza altına alındı.

PRİM ÖDEMELERİNDE ÖZEL DESTEK
İmzalanan protokol çerçevesinde, Viennalife Hayat ve Emeklilik’in 80+40,
80+20 ve 80+50 ürünlerinden biriyle sisteme dâhil olan katılımcıların
5’inci ve 10’uncu prim ödemeleri Serda Sigorta tarafından karşılanacak.
Bu uygulama ile ATSO üyeleri ve personeline önemli bir mali avantaj
sağlanması hedefleniyor. Öte yandan, Türkiye Hayat Emeklilik hayat
sigortası ürünlerinde katılımcılara yüzde 10 oranında indirim imkânı
sunulacak. Protokol sayesinde ATSO üyeleri ve çalışanlarının sigorta ve
emeklilik hizmetlerine daha avantajlı koşullarla erişmesi amaçlanıyor.

Valilikte hizmet verimliliği 
masaya yatırıldı 

VATANDAŞ ODAKLI YÖNETİM 
Toplantıda ortak akıl ve istişare kültürünün 

önemine vurgu yapılırken, Afyonkarahisar’da çözüm üreten ve
vatandaşın gönlüne dokunan bir yönetim anlayışıyla çalışmaların
sürdürüleceği ifade edildi. Kurumlar arası uyumun artırılması ve

hizmet kalitesinin yükseltilmesi amacıyla periyodik değerlendirme
toplantılarının devam edeceği bildirildi.

ATSO üyelerine 
sigorta ve emeklilikte 
indirim protokolüTAYTAK VALİ AKTAŞ 

OLGUN


